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POZNÁMKY

Táto kniha je tlačenou verziou fragmentu z medzi-
národného online fóra GLOBÁLNA KRÍZA. NAŠA 
ZÁCHRANA JE V ZJEDNOTENÍ a relácie PRVÝ 
KROK K TVORIVEJ SPOLOČNOSTI. Názvy videí 
zodpovedajú názvom uvedeným v knihe. 

Celé video GLOBÁLNA KRÍZA. NAŠA ZÁCHRANA JE 
V ZJEDNOTENÍ nájdete na internetovej stránke: 
https://creativesociety.com/sk/global-crisis-our-
survival-is-in-unity
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Prinášame vám jedinečnú vedeckú správu skutočnej klima-
tickej hrozby, ktorá predstavuje smrteľné nebezpečenstvo 
pre celé ľudstvo. Správa bola prednesená na medzinárodnom 
online fóre „Globálna kríza. Naša záchrana je v zjednotení“ 
12. novembra 2022.
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Je pre nás veľkou cťou predstaviť dnes mnohoročnú prácu 
stoviek vedcov a tisícov dobrovoľníkov projektu Tvorivá spo-
ločnosť, venovanú skúmaniu skutočných príčin klimatických 
zmien, ktoré sa dnes dejú na Zemi, a ktoré nesúvisia s ľudskou 
činnosťou. To, čo vám dnes povieme, nebolo ešte nikdy pred-
tým prezentované v takom rozsahu a takou formou. Komplex-
nú vedeckú prácu v tejto oblasti vykonáva náš medzinárodný 
tím od roku 1996. Na tomto interdisciplinárnom výskume sa 
už desiatky rokov podieľajú vedci, odborníci a dobrovoľníci 
z rôznych krajín sveta. 

Sú to odborníci z oblasti geológie, geofyziky, vulkanológie, kli-
matológie, oceánológie, astrofyziky a z desiatok ďalších oblastí. 
Tí, ktorí študujú jadro planéty, sopky, zemetrasenia, kozmické 
žiarenie a geologické cykly. Vykonali sme presné výpočty, zosta-
vili matematické modely a analytické prognózy progresu klima-
tických katastrof, ktorým bude ľudstvo čeliť v najbližších rokoch. 

V roku 2014 boli zverejnené úryvky z aktuálnej správy, ale úplné 
informácie a naše výpočty neboli zverejnené, a neskôr sa dozviete 
prečo. Ďalej vám budú predstavené výsledky 26-ročného výsku-
mu. Chceli by sme upozorniť na skutočnosť, že vám poskytne-
me len tie informácie a tie fakty, ktoré si sami môžete overiť. 
Kvôli tomu sme zámerne použili údaje z verejne dostupných 
zdrojov. Dnes nepoužijeme výsledky našich senzorov a meraní, 
aby sme nevystrašili a nezasiali paniku. Budeme sa opierať len 
o dostupné, ľahko overiteľné a verejne prístupné fakty. V správe 
sa zameriame na tri kľúčové otázky. 

1. Aká je skutočná príčina stupňujúcich sa 
klimatických katastrof?

2. Čo bude ďalej? 
3. Aké je východisko?
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Budeme hovoriť o tom, čo sa nezverejňuje. Takú plnohodnotnú 
informáciu nebudete počuť ani z oficiálnych mediálnych zdro-
jov, ani z politických dokumentov. Nielenže tieto fakty zamlčujú, 
ale ešte od nich aj odvádzajú pozornosť, aby nevyvolali v spo-
ločnosti paniku. My to chápeme. No zároveň chápeme, že také-
to zamlčovanie je nebezpečné, pretože spôsobuje nečinnosť pri 
riešení životne dôležitých otázok. Na úvod sa pozrime na súčas-
ný stav klimatickej situácie vo svete k novembru 2022. 
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Informácie, ktoré sa chystáme predložiť, sú skutočne šokujúce 
pre každého rozumného človeka. Žijeme v dobe, keď vedci ne-
vedia čo robiť s neúprosne narastajúcou klimatickou krízou. Ba 
čo viac, nevedia to ani politici. Teraz je celé ľudstvo na pokraji 
rozsiahlej klimatickej katastrofy. Aktuálne nám súčasná veda 
hovorí iba o antropogénnej zmene klímy, ale mlčí o skutočnej 
príčine zmeny klímy. Mnoho ľudí o tom pochybuje, pochybuje 
o klimatických zmenách. Fakty sú však neodškriepiteľné. Pred 
rokom počet katakliziem vo svete nepresiahol niekoľko desiatok 
mesačne, no tento rok už evidujeme v priemere 200 prírodných 
katastrof týždenne.

Len podľa našich údajov z monitorovania došlo počas prvých 
10 mesiacov roku 2022 k viac ako 6 000 klimatickým katastro-
fám. Patria sem povodne, požiare, hurikány, tornáda, zosu-
vy bahna a pôdy, abnormálne snehové zrážky a krupobitie. 
Predstavme si, že je to ako 6 000 vojnových zón, kde klíma, 
jediný nepriateľ ľudstva, útočí! A to sú len informácie z verejne 
dostupných zdrojov. V skutočnosti prebieha na planéte oveľa 
viac prírodných katastrof. A čo je najhoršie, tieto kataklizmy si 
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vyžiadali mnoho životov, ktoré sa už nedajú vrátiť. Ich rodiny 
a blízki sa z tejto straty nikdy nespamätajú.

Monitorovacia správa je výsledkom práce tisícov dobrovoľníkov 
z celého sveta. Všetky zverejnené fakty sú mnohokrát prevere-
né. Tieto informácie sú prevzaté výhradne z verejných zdrojov, 
takže si ich môže každý overiť a sám sa presvedčiť o rozsahu 
hrôzy, s ktorou sa stretávame. Chceme zdôrazniť, že na zbere 
a analýze údajov pracujú tisíce ľudí. Jeden človek by také množ-
stvo informácií ťažko dokázal zhromaždiť a analyzovať. Pri našich 
výskumných aktivitách sme sa stretli s tým, že množstvo údajov, 
ktoré sú verejne dostupné, sa vymazáva. Informácie o klimatic-
kých katastrofách, ich sile a frekvencii sa jednoducho strácajú. Je 
tu snaha navodiť nám zdanie viac či menej priaznivej klimatickej 
situácie. Štatistiky sú pritom hrôzostrašnejšie ako kedykoľvek 
predtým v histórii modernej civilizácie. Vidno to najmä tento rok. 

Ale na zmiernenie situácie sa nás snažia presvedčiť, že sa nič 
strašné nedeje, a klimatická situácia je „v medziach normy“. 
V médiách sú údaje falšované a bagatelizované. Navyše pre 
jednu inštitúciu je zber štatistických údajov o všetkých klimatic-
kých katastrofách a anomáliách zložitý. Ale my sme dobrovoľníci 
a je nás veľa po celom svete. Aby sme získali spoľahlivý obraz 
o tom, čo sa deje, pracujeme s primárnymi zdrojmi, výskumnými 
skupinami, ktoré tieto údaje zaznamenávajú, aj priamo s očitými 
svedkami klimatických katastrof. Nasledujúce video ukazuje 
skutočný vývoj zmeny klímy vo svete. 
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VIDEO č. 1 

MONITOROVANIE KLIMATICKÝCH KATASTROF

Hurikán 4. kategórie „Ian“ (september 2022) sa stal najsmr-
teľnejším pre obyvateľov amerického štátu Florida. Niekto-
ré mestá boli na 90 % zničené búrkovým prílivom, prudkým 
vetrom (250km/h) a záplavami. Viac ako jeden a pol milióna 
ľudí bolo nútených opustiť svoje domovy. Podľa predbežných 
odhadov škody presiahli 100 miliárd dolárov.

Hurikán „Fiona“ (september 2022), ktorý sa prehnal Portori-
kom, zanechal niekoľko miliónov ľudí bez elektriny a pitnej 
vody. A to v čase, keď na ostrove bolo neznesiteľne horúco 
a vlhko. „Fiona“ je prvý hurikán 4. kategórie v histórii, ktorý 
sa presunul tak ďaleko na sever. Dostal sa do východnej Ka-
nady,  pričom si udržal silu hurikánu 2. kategórie a zanechal 
v krajine nevídanú spúšť. 

V posledných rokoch sa tropické hurikány začali presúvať ďalej 
na sever a juh od rovníka. V blízkej budúcnosti sa môžu pod 
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ich útokom ocitnúť  svetové megamestá ako New York, Boston, 
Peking, či Tokio.

Podľa predpovedí mal tajfún „Noru“ (september 2022) zasiah-
nuť Filipíny silou hurikánu 1. kategórie. Len za 6 hodín sa však 
prudko zmenil na supertajfún 5. kategórie, pričom nárazy vetra 
dosahovali rýchlosť 315 km/h. Ľudia sa nestihli pripraviť na útok 
živlu takejto sily. Postihnutých bolo viac ako 900 000 ľudí a škody 
v poľnohospodárstve presiahli 52 miliónov dolárov.

Na ostrove Korzika vo Francúzsku (september 2022) dosiahla 
rýchlosť vetra počas búrky 224 km/h. Prudký vietor trhal elek-
trické vedenia, stromy padali ako zápalky. Len v Európe sa prie-
merný ročný počet búrok od roku 2000 do súčasnosti zvýšil 
takmer 16,5-krát. 

V USA nevídaným tempom rastie počet konvekčných búrok, 
ktoré spôsobili škody presahujúce miliardu dolárov. V období 
rokov 2000 až 2010 ich bolo 34 a v ďalších 11 rokoch už 95! 
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Na južnej pologuli už frekvencia búrok dosiahla úroveň 
predpovedanú na rok 2080!
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Na celom svete sa zvyšuje množstvo anomálnych zrážok. Za 
9 mesiacov roku 2022 bolo na planéte zaregistrovaných viac 
ako 36 000 denných rekordov. Bleskové povodne nenechávajú 
ľuďom čas na záchranu. 

Za jednu noc spadlo v provincii Ancona v Taliansku polročné 
množsto zrážok. Obyvatelia ešte nikdy nevideli stúpať vodu tak 
rýchlo: za 10 minút takmer o jeden meter.

Austráliu zasiahli v roku 2022 tri vlny historických záplav. Bris-
bane zažil spúšť dažďovej bomby, keď tri dni za sebou spadla 
každý deň viac ako mesačná norma zrážok. Pri takejto frekvencii 
a rozsahu záplav niektoré mestá už nemá zmysel obnovovať. 

Na východnom pobreží Južnej Afriky spadlo za jeden deň takmer 
ročné množstvo zrážok, čo viedlo k jednej z najničivejších po-
vodní 21. storočia v krajine.

Soul v Južnej Kórei zasiahli v auguste 2022 rekordné dažde. 
Voda rýchlo vnikla do všetkých podzemných a polopivničných 
miestností. Podchody, prechody, parkoviská a dokonca aj byty 



13

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

sa zmenili na smrteľné pasce. Ľudia pri záplavách zomierali 
priamo vo svojich domovoch.

V Kolumbii sa len za jeden rok počet záplav zvýšil o 87 %. Ešte 
v roku 2020 ich bolo 428 a v ďalšom už 802. V niekoľkých ob-
ciach departmentu Sucre trvajú záplavy už viac ako rok. 

Ešte pred 60 rokmi bolo na svete zaznamenaných priemerne (nie 
iba raz, ale opakovane) osem veľkých povodní ročne, a do roku 
2021 sa ich počet zvýšil 27-krát (222 povodní). Zároveň sa zača-
li vyskytovať synchrónne a postihovať niekoľko krajín naraz. Len 
v lete 2022 sa záplavy vyskytli v najmenej 120 krajinách na všetkých 
kontinentoch. Monzúnové obdobie v roku 2022 sa stalo pre Pakis-
tan najväčšou klimatickou katastrofou v modernej histórii. Tretina 
provincií krajiny sa ocitla pod vodou. Živel pripravil o život viac ako 
1 600 ľudí a postihnutých bolo 33 miliónov ľudí, z toho polovica boli 
deti. Zničených bolo viac ako dva milióny domov. Starí ľudia, tehot-
né ženy, deti žijú pod holým nebom v neľudských podmienkach. 
Nie je dostatok jedla, pitnej vody, ani lekárskej starostlivosti. Špina-
vá voda sa stala zdrojom infekcií. Ľudia zostali bez práce, bývania 
a zdrojov obživy. Takmer po dvoch mesiacoch voda ešte stále ne-
ustúpila. Nočná mora pre ľudí trvá dodnes a bude sa len zhoršovať. 
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Za prvých 9 mesiacov roku 2022 bolo na celom svete prekona-
ných viac ako 100 000 rekordov maximálnych teplôt. V Číne po 
prvý raz v histórii vlna horúčav dosahujúca 45 °C trvala 79 dní 
po sebe. Extrémne teploty postihli viac ako 900 miliónov ľudí. 

Aby ľudia unikli pred neznesiteľnými horúčavami, boli pre nich 
otvorené protiletecké kryty. A aby si farmári zachránili úrodu, 
pracovali v noci, pretože pôda sa cez deň zohriala až na 60 °C.
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Európa zažila najhorúcejšie leto za celú históriu sledovania. 
Vo Veľkej Británii teplota v júli prvýkrát v histórii prekročila 
40 °C. Vo Francúzsku sa v dôsledku dlhotrvajúcej vlny ano-
málnych horúčav voda v riekach natoľko zohriala, že sa stala 
nevhodnou na chladenie reaktorov jadrových elektrární. To 
isté sa stalo v Perzskom zálive.

Horúčava zabíja ľudí. V krajinách Európskej únie sa smrť 
53 000 ľudí v júli priamo spája s mimoriadnymi horúčava-
mi. Tento rok veľké suchá ochromili najväčšie ekonomiky na 
severnej pologuli, a len v prvej polovici roku 2022 spôsobili 
živelné pohromy škody za 13,2 miliardy dolárov. V Číne, USA, 
Indii, Austrálii, v krajinách Európy a iných regiónoch voda 
v riekach a nádržiach katastrofálne poklesla a lodná dopra-
va sa prakticky zastavila. To tiež prehĺbilo energetickú krízu 
a stalo sa ďalším faktorom prudkého nárastu cien elektriny. 
Sucho spôsobilo nenapraviteľné škody v poľnohospodárstve, 
čo viedlo k bezprecedentnému zvýšeniu cien potravín. V USA 
sa ceny krmiva pre hospodárske zvieratá zvýšili o 90 %. Vod-
ná kríza dosiahla rekordnú úroveň. Ohrozený je prístup k pit-
nej vode. Ani jedna ekonomicky vyspelá krajina nie je voči to-
muto problému imúnna. Tento rok už čelia nedostatku vody 
viac ako dve miliardy obyvateľov našej planéty. 
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V roku 2022 zažila Aljaška v USA najväčšiu sezónu lesných po-
žiarov vo svojej histórii. Ešte pred 50 rokmi taký pojem ako me-
gapožiare neexistoval. 

Požiare zachvacujú obrovské územia a na ich likvidáciu sú po-
trebné obrovské zdroje. 

Začiatkom októbra 2022 bolo len v USA zaznamenaných už 
16 megapožiarov a mnohé sa im veľkosťou približujú.

Na východnom pobreží Južnej Kórei sa v marci 2022 plamene 
megapožiaru priblížili k jadrovej elektrárni a k elektrárni na 
skvapalnený zemný plyn. Na hasení sa podieľalo 18 000 ľudí 
a desiatky vrtuľníkov.

V Rusku došlo za posledných 5 rokov k prudkému nárastu plo-
chy lesných požiarov. Dokonca aj požiare horiace v zime pod 
snehom sú čoraz častejšie. 

Prvýkrát od spustenia satelitných meraní v Európe presiahla 
v roku 2022 spálená plocha 770 000 hektárov, to je viac ako 
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rozloha Kanárskych ostrovov, a 3-krát viac ako ročný priemer.  
V niektorých krajinách bol nárast požiarov šokujúci! 

V Českej republike vyhorí v priemere 9 hektárov ročne a ku 
koncu septembra roku 2022 požiar zničil takmer 1 500 hektárov. 
To je 158-krát viac ako zvyčajne!
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V Brazílii bol začiatkom septembra roku 2022 tri dni po sebe 
zaznamenaný rekordný počet požiarov v krajine, viac ako 
3 000 za deň. Požiare už nie sú sezónne, teraz neustávajú ani 
v zime. A hurikánové vetry šíria oheň závratnou rýchlosťou.

V Alžírsku, v provincii El Tarf, sa v dôsledku vetra s rýchlosťou 
90 km/h plamene rozšírili v priebehu niekoľkých minút a ľudia 
nemali šancu na záchranu.

Požiare vznikajú tam, kde sa nikdy predtým nevyskytovali. 
Horí stredná Európa, vlhké lesy Južnej Ameriky a dokonca 
aj Arktída. 

Prebieha celá kaskáda prírodných katastrof, keď jedna spúšťa 
druhú. A táto vzájomná spojitosť zvyšuje devastáciu a berie 
stále viac ľudských životov. Ani ekonomicky vyspelé krajiny 
nedokážu roky obnoviť klímou zdevastované územia. 

Čoraz viac regiónov sa stáva neobývateľnými. To, čo bolo 
predpovedané na rok 2100, sa dnes napĺňa priamo pred 
našimi očami.
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V roku 2022 došlo k bezprecedentnému nárastu sily a počtu 
prírodných katastrof. A súdiac podľa progresie budú aj naďalej 
rásť rekordným tempom.

Aby ľudstvo prežilo, sú naliehavo potrebné mimoriadne opat-
renia. A času nám zostalo veľmi málo.
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Toto video ukázalo len malý zlomok klimatických katastrof, 
ktoré sa udiali v roku 2022. Tento rok bol prelomový. Každý 
videl, akými abnormálnymi a nepredvídateľnými sa kataklizmy 
stali. Všetky nádeje, že sa klíma bude meniť postupne, sa zrú-
tili. Počet katastrof narastá. Len sa zamyslime, za posledných 
9 mesiacov bolo prekonaných 100 000 rekordov vĺn horúčav 
a 36 000 zrážkových rekordov. Hrozí, že to spôsobí potravinovú 
krízu celosvetových rozmerov. Na jeseň roku 2022 takmer celá 
severná pologuľa bola zasiahnutá ďalšou vlnou tepla namiesto 
dlho očakávaného ochladenia. V severnej Kanade, kde prie-
merná septembrová teplota je 8 °C, boli zaznamenané teploty 
cez 30 °C po dobu niekoľkých dní. A v ľadovom Grónsku bola 
teplota viac ako 20 stupňov nad normálom. 

Záplavy začali byť také silné, že ani ekonomicky stabilné krajiny 
nedokázali odolať ich náporu. Zatiaľ čo minulý rok boli zazname-
nané záplavy storočia, v roku 2022 sa všade vo svete objavujú 
záplavy tisícročia. Sú to záplavy, ktoré sa objavujú s pravdepo-
dobnosťou raz za tisíc rokov. Takáto klimatická katastrofa za-
siahla severovýchodnú Brazíliu na jar 2022. V lete sa v Spojených 
štátoch vyskytlo až päť takýchto tisícročných záplav za menej 
ako mesiac. Postihnutých bolo približne 70 miliónov ľudí. To je 
obrovské číslo. Nie je to len štatistika. 

Rozsah prírodných katastrof neustále narastá. Pohotovost-
né zložky v mnohých štátoch hovoria, že nie je dostatok ľudí 
a vybavenia na riešenie následkov klimatických katastrof. Na-
príklad v Austrálii sa ľudia už vzdali nádeje na pomoc. Počas 
posledného roku bola krajina vystavená historickým vlnám 
záplav. Ľudia sú jednoducho ponechaní napospas uprostred 
klimatickej katastrofy bez akejkoľvek pomoci. A ešte sa to bude 
zhoršovať! Nádej na medzinárodnú pomoc je čoraz menšia, 
pretože krajiny čelia kataklizmám súčasne, a preto sa snažia 
v prvom rade riešiť vlastné problémy. Už za niekoľko rokov, 
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keď zmeny počasia naberú skutočnú silu, nepríde na pomoc 
nikto, pretože problémy budú všade.

Dnes následky katastrof ovplyvňujú každého. Svet je veľmi pre-
pojený, zaplavené alebo spálené polia v jednej časti planéty 
znamenajú masívny nárast cien potravín alebo hlad v inej časti. 
Média nám síce ukážu samotnú katastrofu, ale už neukazujú, 
čo sa deje s ľuďmi po nej. Kataklizma môže trvať hodiny alebo 
len minúty, ale ľudia sa musia vyrovnávať s následkami roky. 
Myslíte si, že sa to týka len rozvojových krajín? Je to len rok od 
smrteľnej povodne v Európe v júli 2021. A mnoho z poškode-
ných ľudí sa doteraz nemohlo vrátiť domov. V technologicky 
vyspelom Japonsku stovky ľudí tri roky po tajfúne Hagibis stále 
žijú v dočasných domovoch. V USA po strašnom tornáde, ktoré 
zasiahlo Kentucky v decembri 2021, sa ľudia stále nemôžu vrátiť 
späť domov. A takých príkladov je nespočetné množstvo. 

Všetci sme zraniteľní zoči-voči živlom. Milióny ľudí stratili domo-
vy a všetko, čo mali. Všetko, čo nadobudli počas svojho života, 
zmizlo v okamihu, nenávratne. Suché oblečenie, kúsok chleba 
alebo dúšok vody je to, čo sa stalo najcennejším. A kto mal 
dostatok šťastia a prežil, jediné s čím môže počítať, je miesto 
v utečeneckom tábore. Áno, strata majetku nie je to najväčšie 
zlo. Mnohí, ktorí prežili, stratili rodiny a priateľov. Môžeme obno-
viť všetko, len nie ľudský život. Kataklizmy sa stupňujú a my ne-
máme možnosť sa s nimi vyrovnať. Existujúce programy na boj 
s klimatickými zmenami nefungujú.

Za posledných 20 rokov sa situácia na planéte katastroficky 
zhoršila a klimatické zmeny naďalej narastajú. Dnes, keď po-
trebujeme študovať reálne príčiny klimatických zmien, my ako 
ľudstvo nerobíme nič, aby sme porozumeli príčine narastajúcich 
katakliziem. Márnime čas a bilióny dolárov na vedome falošnú 
teóriu antropogénnej príčiny klimatických zmien a nič nerobíme. 
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Je to jednoducho samovražda. Pozeráme sa, ako sa náš svet roz-
padá. Myslíme si, že musíme byť trpezliví a musíme to prečkať, 
a všetko sa vráti do normálu. Nevráti. Náš svet už nikdy nebude 
rovnaký. Ak naďalej nebudeme robiť nič, zajtra živly zničia náš 
život a bude príliš neskoro, aby sme s tým niečo urobili. Hľada-
nie záchrany pred celoplanetárnou klimatickou  katastrofou sa 
dnes musí stať najdôležitejšou úlohou ľudstva, na ktorú treba 
nasmerovať všetky zdroje spoločnosti. 
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Realita zajtrajších dní

1. Časť
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Náš výskum nás doviedol k absolútne opodstatnenému pocho-
peniu, že príčina klimatických zmien nijako nesúvisí so zvyšova-
ním antropogénneho CO2. 

Faktom je, že teraz na planéte nielenže narastá teplota, ale do-
chádza aj k nárastu anomálií hlboko v útrobách planéty. Preto 
príčina nárastu katakliziem spočíva v niečom inom. 

Pozrime sa na fakty početných teplotných anomálií, ktoré pou-
kazujú na problémy vo vnútri planéty. Jedným z príznakov zmeny 
klímy, ktoré sami veľmi dobre poznáme, je topenie ľadovcov. 
Dnes je jednoznačne dokázané, že ľadovce Antarktídy a Grónska 
sa topia zdola. Aká hrozba sa však za tým skrýva? 

Pozrime sa na mapu v strede. Môžeme vidieť, že červenou 
farbou je označená oblasť, kde Antarktída stratila najviac ľadu 
od roku 2003. 

Ako môžeme na mape jasne vidieť, ide len o západnú časť An-
tarktídy. Prečo sa vplyvom globálneho otepľovania topí len 
západná časť pevniny?
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Geológom je dobre známe, že západná Antarktída je relatív-
ne mladý kontinent s tenkou kôrou. Na mape vidíme oblasti 
žlto-červenej farby, ktoré predstavujú tenkú kôru. Východnú 
časť predstavuje hrubá masívna doska. Vpravo na tektonickej 
mape je vidieť, ako sa západná časť líši od východnej.

Vulkanológovia veľmi dobre vedia, že Antarktída je tiež aktív-
nym vulkanickým regiónom. Dodnes bolo pod ľadom Antarktídy 
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objavených viac ako 140 sopiek. Pozrime sa bližšie, kde sú 
všetky tieto sopky? Práve v západnej časti Antarktídy, predo-
všetkým práve tam, kde prebieha topenie ľadovcov.

Možno ste už počuli o tom, že v Antarktíde sa najviac topia 
dva ľadovce – Pine Island a Thwaites. Na mape vľavo sú ozna-
čené červenými šípkami. Glaciológovia ich nazývajú ľadovcami 
Súdneho dňa. 

Množstvo štúdií z posledných rokov poukazuje na to, že práve pod 
týmito ľadovcami sa nachádza zvýšený tepelný tok, ktorý stúpa 
z útrob. Niektorí vedci, ktorí obhajujú teóriu CO2 tvrdia, že je to 
údajne človek, ktorý svojou činnosťou zohrieva vodu, ktorá potom 
prúdi pod ľadovec, a ten sa  začína topiť. To je úplne absurdné. 

Zamyslime sa nad tým, čo môže viac ohriať hlboké vody pod 
ľadovcom: emisie CO2, ktoré vznikajú tisícky kilometrov od 
ľadovca, alebo sopka, ktorá sa nachádza priamo pod ním? 
V skutočnosti je všetko oveľa hrozivejšie. Všimnite si, kedy 
začalo intenzívne topenie ľadovcov Antarktídy. V roku 1995. 
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Zapamätajme si tento rok, dnes o ňom budeme veľa počuť. Od 
roku 1995 rýchlosť topenia ľadu v Antarktíde vzrástla o 65 %. 
Vzniká otázka: prečo intenzívne topenie ľadovcov začalo práve 
v tomto roku? 

Seizmológovia z NASA objavili pod západnou Antarktídou ob-
rovský magmatický kozub pod oblasťou Zeme Márie Byrdovej. 
Práve z neho vychádza zvýšený tepelný tok z útrob a aktivujú 
sa sopky. Všimnime si, na schéme vľavo môžeme vidieť tento 
magmatický kozub v červených zónach. 
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Napriek tomu, že magmatický kozub sa tu nachádza už milióny 
rokov, v roku 1995 sa z nevysvetliteľných príčin aktivoval, čo 
viedlo k zvýšeniu sopečnej činnosti a intenzívnemu topeniu 
ľadovcov Západnej Antarktídy. Je nespochybniteľným faktom, 
že Antarktída sa topí zdola v dôsledku stúpania magmy v mag-
matickom kozube, a deje sa to od roku 1995. 

Hneď vedľa Západnej Antarktídy je ešte jedna anomálna tep-
lotná zóna. 
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Oceánografi z Nemecka zistili, že vo Weddellovom mori pri pobreží 
Západnej Antarktídy sa v hĺbke viac ako 2 000 metrov voda zohrie-
va 5-krát rýchlejšie ako na povrchu, zatiaľ čo horných 700 met- 
rov sa takmer nezohrieva. Toto je ďalší fakt, ktorý dokazuje, že 
zohrievanie prichádza zdola, z hĺbky. Na grafe vpravo vidíme, 
ako výrazne rastie teplota od roku 1995. Len si predstavme, 
koľko tepla treba na zohriatie ľadových vôd antarktického mora!

Weddellovo more je zo všetkých strán ohraničené vulkanickými 
útvarmi, ktoré v súčasnosti vykazujú anomálnu aktivitu. A oblasť 
v Bransfieldskom prielive je momentálne seizmicky najaktívnejšia 
na svete! 

Na mape je označená červenou šípkou. V roku 2020 tu bolo 
85 000 zemetrasení len za pol roka. Pre porovnanie: do roku 
1995 bolo na celej Zemi zaznamenávaných (priebežný dej, nie 
jednorazová záležitosť) nie viac ako 15 000 zemetrasení ročne. 

To hovorí o tom, že v oblasti Bransfieldského prielivu magma stú-
pa reaktívne a spôsobuje zemetrasenia, do prerazenia jej zostalo 
už len 5 km. Weddellovo more, ako aj celá Západná Antarktída, sa 
otepľuje tiež od roku 1995 a je to spôsobené vzostupom magmy, 
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ktorý je sprevádzaný extrémnym nárastom počtu zemetrase-
ní. Každému zdravo mysliacemu človeku je jasné, že človek 
v žiadnom prípade nemôže ovplyvniť seizmickú aktivitu na dne 
oceánu, tým skôr v Antarktíde.

Podobné procesy teraz prebiehajú aj v centrálnej časti Grónska. 
Odkiaľ teda pochádza zvýšenie tepelného toku pod Grónskom? 
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VIDEO č. 2 

TOPENIE ĽADU V GRÓNSKU

Nemenej intenzívne topenie ľadu prebieha aj na inej časti pla-
néty – v Grónsku. Výskumy v októbri 2020 ukázali, že ľad v Grón-
sku sa v súčasnosti topí rýchlejšie ako kedykoľvek za posledných 
12 000 rokov. V roku 2019 stratila ľadová pokrývka Grónska 
najväčšie množstvo ľadu v celej histórii meraní – 600 miliárd ton. 

Prekvapivé je aj to, že pod povrchom ľadovca, ktorý je hrubý 
1,5 kilometra, vznikajú obrovské jazerá. K dnešnému dňu je 
v Grónsku známych šesť desiatok subglaciálnych jazier. Teplota 
ľadu, ktorý ich obklopuje, sa pohybuje okolo -28 °С, ale tieto 
jazerá nezamŕzajú. Prečo? 

Pri hľadaní odpovede na túto otázku sa spojilo niekoľko vý-
skumných skupín vedcov. Zistili skutočnosť, že pod Grónskom, 
takisto ako aj pod Antarktídou, sa nachádza plášťový chochol. 

Geotermálne prúdy prichádzajúce z jeho hlbín sú príčinou vzniku 
subglaciálnych jazier a topenia ľadovcov. Skupina amerických 
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vedcov vedená profesorom Ralphom von Frese pomocou gra-
vitačných štúdií zhodnotila hrúbku zemskej kôry Grónska. 

Aktívne topenie ľadovcov sa pozoruje v severnej časti ostrova, 
kde je zemská kôra tenšia a zaznamenáva sa zvýšený geotermál-
ny tok v dôsledku stúpajúceho plášťového chochola. 

Pomocou údajov seizmickej tomografie vedci z interdisciplinár-
neho kolektívu pracovníkov zo Schmidtovho inštitútu fyziky 
Zeme zistili, že prúd magmy stúpa zo stredu jadra k povrchu 
Zeme priamo pod centrálnou časťou Grónska. Práve v tejto ob-
lasti sa nachádza najväčší počet subglaciálnych jazier. 

Vedci vypočítali teoretický tepelný tok, ktorý zodpovedá da-
nému magmatickému kozubu, a zistili, že toto teplo stačí na 
zahriatie podložia ľadovca na teplotu topenia ľadu. Rovnaké 
výsledky potvrdili analogické štúdie využívajúce technológiu 
strojového učenia. 
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Zvýšené topenie ľadovcov v Grónsku je teda tiež spôsobené 
vzostupom magmy v magmatickom kozube.

Ľadovce Antarktídy a Grónska sa od roku 1995 začali topiť 
zdola. A deje sa to rýchlejšie ako kedykoľvek za posledných 
12 000 rokov. To svedčí o tom, že za toto obdobie nedošlo 
k takému silnému vzostupu magmy. Ale ako sa ukázalo, práve 
toto obdobie 12 000 rokov má obrovský význam. Okrem to-
penia ľadovcov sú pozorované aj výrazné teplotné anomálie 
v oceáne. Kde sa oceán otepľuje najviac? 
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Ako môžeme vidieť na mape modelu ohrievania vôd oceánov 
v oblasti daného magmatického kozubu, oceánska voda sa 
najviac ohrieva práve v oblasti tektonickej zóny Grónska, t. j. 
v oblasti stúpania magmatického kozubu. Ale aký ďalší kľúčový 
proces prebieha v tejto časti oceánu?

Práve v tejto časti sa v posledných desaťročiach začal mimo-
riadne anomálny proces – zastavovanie Golfského prúdu. Úplné 
zastavenie Golfského prúdu by znamenalo katastrofu na oboch 
stranách Atlantiku. Európa sa stane neobývateľnou, priemerné 
teploty klesnú o 20 stupňov, severnú časť Európy pokryjú ľadov-
ce. Nekompetentní novinári píšu, že k zastavovaniu Golfského 
prúdu dochádza kvôli vode z roztopených ľadovcov v Grónsku. 

Avšak podľa výpočtov oceánografov je Golfský prúd 20-krát 
silnejší ako protismerný studený prúd vody z roztopených ľa-
dovcov. O akom vplyve tu teda môžeme hovoriť? 



35

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

V máji 2010 došlo ku krátkemu zastaveniu Golfského prúdu. 
Prečo?

Geológ James E. Kamis odvodil reťazec vzťahov, ako zastavenie 
Golfského prúdu súvisí so zmenami vo vnútri planéty. V roku 2009 
spôsobilo stúpanie magmy v oblasti Islandu sériu zemetrasení 
a následnú známu erupciu sopky Eyjafjallajökull v marci 2010. 

A už v máji 2010 sa nad tektonickou zónou pozdĺž zlomov vy-
norila obrovská masa horúcej vody a zastavila pohyb Golfského 
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prúdu, ako to vidíme na obrázku. To znamená, že zastavovanie 
(priebežný opakovaný dej) Golfského prúdu teraz prebieha 
v pulzujúcich fázach kvôli uvoľňovaniu obrovského tepla v dô-
sledku vzostupu magmatických kozubov pod Grónskom.

Vzhľadom na to, že magmatický kozub pod Grónskom sa ak-
tivizuje, blížime sa stále viac k bodu úplného zastavenia Golf-
ského prúdu. Naposledy došlo k zastaveniu Golfského prúdu 
pred 12 000 rokmi. Zapamätajme si toto číslo – 12 000 rokov! 
A čo je dôležité, oceánológovia upozorňujú, že podobné javy 
otepľovania vôd sa nedejú len v oblasti Grónska, ale aj v celom 
svetovom oceáne. 
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Oceán je zdrojom života pre celú planétu a aj pre nás, ľudí. 
Lenže prestáva byť zdrojom života. Ešte máličko a stane sa 
zdrojom našej smrti. Zamyslime sa: len za 30 rokov sa otep-
ľovanie oceánov zvýšilo o 450 %!

Podľa vedcov na to, aby sa oceán zohrieval takým tempom ako 
teraz, je potrebné toľko energie, koľko by sa uvoľnilo, keby 

VIDEO č. 3

ZOHRIEVANIE OCEÁNOV
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v priebehu roka každú sekundu odpálili 7 atómových bômb 
zhodených na Hirošimu. Najviac desí fakt, že oceán sa ohrieva 
nielen na povrchu, ale aj v hĺbke. 

Tím amerických vedcov zistil, že stredné hĺbky oceánov sa za 
posledných 60 rokov otepľovali 15-krát rýchlejšie ako za pred-
chádzajúcich 10 000 rokov. A tento nárast sa každým rokom 
zrýchľuje. Momentálne neexistuje vo vede žiadne vysvetlenie, 
odkiaľ sa berie také množstvo tepla. 
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Zohľadňujú sa iba teórie ohrievania oceánov slnkom a ľudskými 
emisiami skleníkového plynu CO2. Ale tieto dôvody môžu vysvet-
liť iba zahrievanie horných vrstiev oceánu do hĺbky 200 met- 
rov, pretože slnečné lúče neprenikajú hlbšie. 

V dôsledku miešania sa voda môže slnkom zohriať maximálne 
do 700 m. Ako vysvetliť početné fakty otepľovania hlbokých 
vrstiev oceánu? Zamyslime sa! Koľko energie treba na zo-
hriatie takého objemu vody ako svetový oceán?! Príklady 
takéhoto anomálneho ohrevu už vidíme všade, nielen na dne, 
ale aj na povrchu. 

Koncom roka 2013 sa v Aljašskom zálive vytvorilo a začalo sa 
šíriť obrovské pole neobvykle teplej oceánskej vody, s veľkos- 
ťou približne tretiny územia Spojených štátov. Teplota vody na 
mnohých miestach prekročila normu o 5-6 °C. 

National Geografic to nazval obrovská „kvapka, ktorá uvarila 
Pacifik“. Nick Bond, klimatológ zo štátu Washington, nazval 
tento fenomén Blob („Kvapka”). Výskyt týchto anomálií začal 
byť čoraz častejší. 
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Existuje niečo spoločné, čo spája miesta vzniku všetkých tých-
to kvapiek. Ide o geologicky aktívne oblasti s mladou tenkou 
kôrou, s aktívnym podvodným vulkanizmom, puklinami a hlbo- 
kými zlomami v zemskej kôre. Sú to miesta najaktívnejšieho 
výstupu horúcej a pohybujúcej sa magmy. 

Oceán sa nazýva kuchyňou počasia, otepľovanie jeho vôd už 
zosilňuje katastrofické tajfúny a hurikány, ktoré si ročne vy-
žiadajú tisíce ľudských životov. 

Bezprecedentný rozsah zahrievania vôd oceánov naznačuje, 
že oceán už stráca svoju schopnosť zadržiavať energiu, ktorá 
sa snaží dostať na povrch z útrob Zeme. Keď magma dosiah-
ne hustejšie a hrubšie horniny kontinentálnej kôry, ktorá je 
v priemere 2 až 3-krát hrubšia ako oceánska, potom sa spustia 
procesy kaskádových erupcií pozemských sopiek, a na zastave-
nie tohto procesu alebo hľadanie záchrany už bude neskoro. 
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Ako vidíme, oceán sa zohrieva na dne nielen v oblasti Wed-
dellovho mora, ale aj na celom svete. Už sa ohrievajú stredné 
hĺbky a na povrch stúpajú obrovské objemy zohriatej vody 
– spomínané kvapky-bloby. Všimnime si, že takéto obrovské 
bloby horúcej vody sa začali objavovať po roku 1995 čoraz 
častejšie – pozrime si graf vpravo dole.

Je zrejmé, že žiadne ľudské emisie nie sú schopné zohriať oceán 
o 5-7 °C za taký krátky čas, tým skôr v lokálnych oblastiach. 
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V tomto svetle znie teória, že antropogénne emisie zohrievajú 
oceán, smiešne.

Ako sme už pochopili, oceán sa ohrieva zdola stúpajúcou mag-
mou. Ako sa to deje? Vypočujeme si informáciu o jednom z me-
chanizmov ohrievania. 
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Zamyslime sa! Koľko energie treba na zohriatie takého objemu 
vody ako je svetový oceán?! Vyžaduje si to kolosálny zdroj 
tepla! Energia potrebná na takéto vykurovanie je ekvivalent-
ná energii všetkých jadrových zásob na Zemi, vynásobenej 
číslom tri. Čo dokáže tak silno zohrievať oceán zospodu ako 
hrniec na platni? Ponorme sa na dno oceánu a pozrime sa, aké 
zdroje silného ohrevu tam sú. Ako sa potápame, objavujeme 
na dne gigantické hory, sopky. 75 % všetkých erupcií na Zemi 
pochádza práve z podvodných sopiek. Predtým panoval ná-
zor, že podvodné erupcie prebiehajú s postupným vylievaním 
lávy a explozívne erupcie nie sú možné kvôli tlaku vodného 
stĺpca. Preto sa predpokladalo, že podvodné sopky nedokážu 
ohrievať takú vrstvu vody – tečúca láva takmer okamžite tuh-
ne. Nedávny výskum však mení naše chápanie mechanizmu 
podmorských erupcií. Aký je mechanizmus takejto erupcie? 
Tlak magmy sa pohybuje od desať tisíc do tridsať tisíc barov, 
pričom tlak vodného stĺpca v najhlbších častiach oceánu je len 
tisíc barov. A len čo dôjde k prudkému výronu magmy, voda 
zovrie a molekuly Н2О sa rozložia na vodík a kyslík. 

Vznikne tak plynovo-vodná dutina podobná bubline s vnútor-
ným tlakom stoviek až tisícok barov. A táto bublina neutralizuje 
tlak vodného stĺpca.

VIDEO č. 4

 MAGMA – LIETADLO
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Ide o zložitý fyzikálno-chemický proces, ktorý možno pri-
rovnať k letu hypersonického lietadla letiaceho maximálnou 
rýchlosťou. Vyvrhnutá plazma pred jeho nosom neutrali-
zuje molekulárny odpor vzduchu, vďaka čomu lietadlo letí 
takmer ako v beztiažovom stave. Spaľovanie kyslíka a vodí-
ka vytvára rovnaký efekt na dráhe magmy, vďaka čomu do-
chádza k explozívnym erupciám. Prítomnosť takýchto ex-
plozívnych erupcií potvrdzuje objav výskumníkov z Leedsu. 
Študovali kilometrové polia tefry, teda usadeného sopečného 
popola na dne Tichého oceánu v oblasti platne Juan de Fuca. 

Matematický model ukázal, že takéto pásma sa mohli vytvoriť 
iba počas masívnej explozívnej erupcie. Okrem šírenia tepla, 
sopky počas erupcií tiež chŕlia hydrotermy – horúce prúdy 
vody. Štúdie ukázali, že objemy vyvrhnutej vriacej vody môžu 
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byť jednoducho obrovské, rádovo štyridsať miliónov olympij-
ských bazénov, a počas erupcií sa rýchlo tvoria. 

Príspevok explozívnych erupcií k ohrevu oceánov potvrdzuje 
Bernd Zimanowski z Univerzity Júliusa Maximiliána v Bavorsku: 
„Pri podmorských lávových erupciách sa tepelná rovnováha 
prúdov v oceánoch narúša lokálne alebo dokonca globálne.“ 
Vzhľadom na veľkosť oceánu však ani energia takýchto silných 
podvodných erupcií nestačí na jeho zahriatie, keďže aktívne 
sopky sa nenachádzajú všade a ich erupcie sú občasné. Prečo 
sa teda oceán za posledných 30 rokov tak zohrial? 
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Skutočne desivé je, že sopky sa nenachádzajú na celom morskom 
dne, avšak ohrev už prebieha v celom oceáne. To hovorí o tom, 
že ohrev spôsobujú nielen podmorské sopky, ale že aj samotná 
magma začína na mnohých miestach prenikať na morské dno 
a zohrievať oceán. 

Poprosím vás, aby ste venovali osobitnú pozornosť ešte jednej 
dôležitej informácii v predchádzajúcom videu. Na dne oceánu, 
napriek všeobecnej mienke, prebiehajú silné explozívne erup-
cie. Nezabúdajme na to, že magma môže prudko preniknúť na 
morské dno a vytvoriť bublinu, ktorá neutralizuje tlak vodného 
stĺpca. A práve takýmto spôsobom sa vytvárajú podmienky 
pre silný výbuch na dne oceánu. Toto je veľmi dôležitý bod 
a neskôr sa dozviete prečo. 

Ohrievanie oceánu prebieha od roku 1995. Arthur Viterito, 
profesor z Marylandského inštitútu, si tiež všimol, že od tohto 
roku sa začali meniť rôzne parametre oceánu a atmosféry. 
Začína sa zvyšovať atmosferická vlhkosť, čo je spôsobené zo-
hrievaním oceánu zdola. Všimnime si zmeny v roku 1995, ktoré 
sú na grafoch označené červenými šípkami.
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Arthur Viterito zistil, že v roku 1995 začína tiež bezprecedentne 
narastať seizmická aktivita pozdĺž hraníc tenkých oceánskych 
dosiek uprostred oceánov. Pozrime sa na mapu vpravo, kde 
dochádza k nárastu tejto aktivity, a na grafe je červenou šípkou 
označený skok v počte zemetrasení v roku 1995.

Zatiaľ sme sa oboznámili s časťou výskumov týkajúcich sa zme-
ny klímy, a to nielen z hľadiska klimatológie, ale aj z hľadiska 
rôznych disciplín: oceánológie, glaciológie, geológie, vulkano-
lógie, tektoniky. Takýto komplexný prístup nám dáva možnosť 
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vidieť širšie súvislosti. Urobme teda niekoľko priebežných záve-
rov. Od roku 1995 prebieha aktívny vzostup magmy. To vedie:

1. K zvýšenému topeniu ľadovcov Západnej Antark-
tídy a Grónska zdola nahor. 

2. K ohrevu Weddellovho mora.

3. K nárastu počtu teplotných anomálií v oceáne 
a ohrievaniu oceánu.

4. K nárastu seizmickej aktivity pozdĺž hraníc dosiek 
na oceánskom dne.

Ešte raz pripomíname, že všetky tieto fakty sú prevzaté z ve-
rejne dostupných zdrojov. Môžeme si ich ľahko overiť sami 
a dospieť k rovnakým záverom. Ďalej sa dozvieme o ešte 
anomálnejších procesoch v útrobách planéty, ktoré sa začali 
v roku 1995.  V dôsledku vzostupu magmy je pozorovaný bez-
precedentný nárast počtu zemetrasení. 

Zemetrasenia zvyčajne vznikajú v hĺbke 5 až 80 km, kde je 
zemská kôra krehkejšia a praská. No v poslednom desaťročí 
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je zaznamenávaný nárast počtu zemetrasení v hĺbke, kde sa 
to považovalo za nemožné.

Táto hĺbka je viac ako 700 km, kde by k zemetraseniam nemalo 
dochádzať, pretože horniny vnútorného plášťa sú plastické ako 
plastelína, a nemôžu praskať. Za posledných 7 rokov sa počet 
zemetrasení s hlbokým ohniskom zvýšil 10-násobne. Prečo 
zemetrasenia vznikajú v takej hĺbke, kde predtým nemohli byť 
– to sa dozvieme z tejto správy.

Najväčší počet zemetrasení s hlbokým ohniskom je pozorovaný 
v zóne, kde v januári 2022 vybuchla sopka Hunga Tonga-Hunga 
Ha‘apai – na mape je označená červenou šípkou. 
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A najdesivejšie je, že je to len kúsok od Mariánskej priekopy, 
kde je najtenšia oceánska kôra – iba 5 km. Toto je dôležitý fakt. 

Seizmická aktivita rastie aj na dne oceánu, aj na súši, zemetra-
senia sa objavujú dokonca aj tam, kde sa nikdy nevyskytovali. 
Rastie počet zemetrasení, ich magnitúda a energia. Všimnime 
si, že v roku 1995 došlo k prvému očividnému zrýchlenému 
narastaniu počtu zemetrasení.

Pozrime sa na mapu. Sú na nej vyznačené zemetrasenia do 
roku 1995 a po ňom. Môžeme vidieť tú skutočnosť, že sa ze-
metrasenia začali rozširovať od okrajov dosiek a vznikať v no-
vých oblastiach. Je dôležité zdôrazniť, že zaznamenávanie rastu 
seizmickej aktivity za posledných 30 rokov nemá nič spoločné 
s počtom seizmických senzorov na planéte.
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Pozrime sa na graf – čierne bodky nepretržite zobrazujú udalos-
ti, ktoré sa začali zaznamenávať na planéte, čo hovorí o vysokej 
hustote pozorovacích sietí. Už od roku 1973 bolo po celom 
svete inštalované také množstvo seizmických staníc, ktoré 
umožnilo zaznamenávať všetky zemetrasenia s magnitúdou 
4 a vyššou, bez ohľadu na to, kde prebiehajú. Pozrime sa, čo 
to znamená pre nás ľudí.
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Sila uväznená v útrobách Zeme sa na povrchu prejavuje nepred-
vídateľne a vedie ku kolosálnej deštrukcii a ničeniu všetkého 
živého. V posledných rokoch tieto výrony energie planéty rastú 
gigantickými skokmi. Začalo sa diať niečo nevysvetliteľné... 

V roku 2015 bolo v regióne Japonska zaznamenané zemetrasenie 
v rekordnej hĺbke 751 km. Nič také nebolo predtým pozorované, 
a navyše to bolo vedou považované za nemožné. Predpokladalo 
sa, že k zemetraseniam dochádza len v zemskej kôre a vrchnom 
plášti, keď sa lámu a posúvajú bloky litosférických platní. 

Vo veľkých hĺbkach je hmota plastickejšia a nechová sa ako 
krehké sklo, ale skôr ako plastelína. Nemá sa tu čo lámať, ale 
k zemetraseniam dochádza, a to je fakt! Desivé je, že ich počet 
a magnitúda narastá! 

VIDEO č. 5 

ZEMETRASENIA A SOPKY
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Zemetrasenia sa vyskytujú nielen v hĺbke, ale čoraz viac sa pribli-
žujú aj k povrchu, čo znamená, že sú ničivejšie. Teraz sa ich stále 
viac sústreďuje v hĺbke asi 10 km. 

Napríklad v blízkosti Novej Kaledónie sa začiatkom apríla 2022 
vyskytla celá séria 36 seizmických udalostí s významnou magni-
túdou 4,5 až 7,0. Iba jedno zemetrasenie rovnakej sily a hĺbky 
v auguste 2021 na Haiti spôsobilo fatálnu skazu a vyžiadalo si 
životy viac ako 2 200 ľudí. Smrtiaca hrozba stúpa k povrchu Zeme 
čoraz rýchlejšie! Priamo pred našimi očami sa objavujú trhliny, 
aktivujú sa zlomy. Zem sa doslova roztvára a pohlcuje celé domy. 
Aktivizovali sa zlomy v USA, Keni, na Islande, v Turecku, Číne, na 
Bajkale a v ďalších oblastiach. Každý z nich je schopný spôsobiť 
obrovské škody, je to priepasť, ktorá sa otvára pod nohami. 
Na planéte rastie počet zaznamenaných rojov zemetrasení – 
zhlukov rytmických úderov. Roj je charakterizovaný hodnotovo 
blízkymi magnitúdami seizmických udalostí, ktoré sa vyskytujú 
v krátkych intervaloch na jednom mieste. Počet seizmických 
udalostí v jednotlivých rojoch zemetrasení vzrástol z jedno-
tiek a desiatok na stovky, niekedy aj tisíce, ich sila a trvanie sa 
zvýšili. Je to spôsobené prenikaním magmy a horúcich plynov 
do mikrotrhlín v horninách.  Roje sú teraz registrované nielen 
v zlomových zónach a v blízkosti sopiek, ale aj v stabilnejších ob-
lastiach. V oblasti Palghar v Indii, ktorá sa nachádza v stabilnom 
kontinentálnom regióne, začal roj zemetrasení v septembri 2018 
a pokračuje dodnes. Len za 2 roky sa na malom území vyskytlo 
asi 5 000 zemetrasení s magnitúdou do 3,8.



54

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

A to, čo sa deje od augusta 2020 v Bransfieldskom prielive pri 
pobreží Antarktídy, vedci opísali ako „obrovskú magmatickú 
inváziu“. Počas prvých šiestich mesiacov bolo zaznamenaných 
asi 85 000 zemetrasení, ktorých maximálna magnitúda do-
siahla 6. „Tieto procesy sa zvyčajne odohrávajú v geologickom 
časovom rozsahu, nie v priebehu ľudského života“, povedal 
spoluautor štúdie Dr. Simone Cesca, seizmológ z výskumného 
centra v Postupime. 

Magma doslova požiera litosférickú platňu zvnútra, za šesť me-
siacov prešla 2/3 cesty k povrchu. Do katastrofálneho prielomu 
zostáva len 5 km skalného masívu. Toto je len jeden príklad, 
k podobnému dochádza všade. 
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To, ako rýchlo narastá seizmická aktivita v týchto dňoch, to 
je katastrofa.

Najabsurdnejšie však je, že teraz sa seizmické agentúry, me-
dzinárodné seizmické databázy snažia utajiť tú skutočnosť, 
že množstvo a magnitúda zemetrasení narastá. Do roku 2014 
sa trendy rastu počtu zemetrasení pre hlavné medzinárodné 
databázy zhodovali.

A teraz pozor! Pozrime sa na graf, ako sa začali správať krivky 
po roku 2014.
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Vidíme úplný nesúlad medzi údajmi z rôznych seizmických da-
tabáz. Čo sa stalo?

Tento graf sumarizuje všetky unikátne zemetrasenia z rôznych 
databáz. Podľa farebných stĺpcov môžeme vidieť, že do roku 
2014 databázy zaznamenávali rovnaké súbory zemetrasení, 
no od roku 2015 začali zaznamenávať rôzne súbory zemetra-
sení, náhodne, bez ohľadu na región, inými slovami, všetky 
udalosti sa začali triediť do rôznych košov. Vedci používajú 
nejakú jednu databázu, spoliehajúc sa na jej hodnovernosť, 
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a v konečnom dôsledku nevidia skutočný nárast seizmickej 
aktivity a spoliehajú sa vo svojich výskumoch na neúplné údaje.

Najväčšou korekciou prešli údaje o seizmickej aktivite 
s magnitúdami od 3 do 4. Na grafe vľavo je vidieť, ako zmizla 
časť údajov o malých magnitúdach. Verili by ste, že v Indo-
nézii, jednej zo seizmicky najaktívnejších oblastí, sa prestali 
vyskytovať zemetrasenia s malou magnitúdou? Ich počet sa 
znížil z 3 500 na 8. 

A podobných príkladov skreslenia údajov a zníženia magnitúd 
je oveľa viac. V skutočnosti teraz prebiehajú oveľa silnejšie 
zemetrasenia, ako nám hovoria.

Absurdnosť tejto situácie spočíva v tom, že ak sa opýtate, 
prečo vymazávajú zemetrasenia s magnitúdou 4 a menej, 
prečo nie je viditeľný nárast magnitúd, odôvodnia to tým, že 
s týmito údajmi sa ťažko pracuje, že je príliš veľa udalostí, a že 
zmenili kritériá pre zaradenie zemetrasení s nízkymi magni-
túdami do databázy. To znamená, že akonáhle počet zemet-
rasení s magnitúdou 4 začal narastať, začali ich odstraňovať. 
Vysvetľujú to technickými ťažkosťami. Vzhľadom na moderný 
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vývoj technológie ukladania údajov do databáz a možnosti ich 
spracovania pomocou neurónových sietí a umelej inteligencie 
je smiešne takto ospravedlňovať manipuláciu s údajmi.

Prečo sa odstraňujú zemetrasenia s magnitúdou nižšou ako 
štyri? Pretože najzreteľnejšie vyjadrujú proces vzostupu mag-
my. Pred erupciami sa často začína zvyšovať seizmická aktivi-
ta. Všetko nasvedčuje tomu, že v blízkej budúcnosti sa počet 
udalostí s vyššou magnitúdou jednoznačne zvýši. 

Skutočný nárast seizmickej aktivity na planéte vyzerá tak ako 
vidíme na grafe. Sme žiaľ nútení konštatovať, že takto vyzerá 
rast seizmickej aktivity na Zemi. Áno, rastie exponenciálne. 
A to je len začiatok, v ďalšej časti správy vám predstavíme, 
ako sa budú udalosti vyvíjať podľa matematického modelu. Je 
dôležité poznamenať, že ak si na internete vyhľadáte prvý graf 
seizmického rastu, ktorý uvidíte, s veľkou pravdepodobnosťou 
bude len z jednej databázy a nebude vám ukazovať skutočnú 
dynamiku. Najšokujúcejšie však je, že nikto neporovnáva ze-
metrasenia z rôznych databáz, nikto nerobí skutočnú globálnu 
štúdiu a monitorovanie reálnej seizmickej aktivity planéty. Nie 
je to absurdné? Preto sme začali analyzovať údaje sami. 
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Môžete si sami stiahnuť seizmické databázy a skontrolovať nás, 
a tiež uvidíte tento podvod. Neodsudzujeme ich, chápeme, že 
sa uchyľujú k takýmto metódam, pretože nevidia východisko 
a nechcú medzi ľuďmi rozsievať paniku. Ale možno tých, ktorí 
to robia, nazvať skutočnými vedcami?

A teraz sa pozrime na jednu jasnú metaforu, ktorá nám pomôže 
pochopiť, čo sa vlastne v súčasnosti deje.
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K manipulácii s informáciami dochádza nielen v prípade vedec-
kých údajov, ale aj v médiách. V súčasnosti možno nájsť dve 
protichodné teórie o zmene klímy. Prvá je, že klíma sa mení 
v dôsledku antropogénnych emisií CO2, a druhá, že klíma sa 
vôbec nemení.

Existujú masmédiá, kto -
ré podporujú jednu alebo 
druhú teóriu a túto propa-
gujú. Ale pravda je, že obi-
dve teórie sú sponzorované 
z tých istých zdrojov. Keďže 
v obidvoch prípadoch patria 
médiá rovnakým vlastníkom. 

Údajne máme na výber z dvoch hypotéz, ktoré sú však pre 
realitu rovnako irelevantné. Dochádza k masovej manipulácii 
mysle v čase, keď sme už dávno mali biť na poplach.

 

Toto možno asociatívne pri-
rovnať k horiacemu mestu. 
Predstavte si, že vy a ja ži-
jeme v meste, kde vypukol 
požiar, domy na okraji nášho 
mesta horia.
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Robíme si starosti a kladie-
me si otázku: „Čo sa deje?“ 
a hneď sa nám ponúkajú 
rôzne odpovede, z ktorých 
si môžeme „vybrať“.

Niektorí hovoria: „Vôbec to 
nie je požiar! Je to haluci-
nácia, fantázia. Nič sa vám 
nestane.

Je to len záblesk, západ sln-
ka, nebojte sa.“ 
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Iní hovoria: „Sú to len chlap-
ci. Pobehujú s baterkami.“

Ďalší zas hovoria: „Je to stá-
do kráv

a ich odrazy sfarbujú ob-
lohu. 
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Nie sú to žiadne požiare. 
Žite pokojne, spite a oddy-
chujte.“ 

Niektorí ďalší nás zatiaľ po-
zývajú:

„Pozrite sa, sú to muži, bo-
jujúci o peniaze, pozrite sa!“
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Alebo: „Aký krásny prejav 
guvernéra nášho mesta, 
ponáhľajte sa a počúvajte.“ 

My, obyvatelia mesta, vidí-
me a počujeme. A čo máme 
robiť?

Vidíme, že domy našich su-
sedov už horia a zákonite 
začnú horieť aj naše domy. 
Čo by sme teda mali robiť? 
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Mali by sme im povedať: 
„Spite pokojne, váš dom 
nezhorí dnes, ale až zajtra. 
Takže do zajtra netreba pa-
nikáriť, nemali by ste byť 
nervózni“?

Alebo by sme mali čo naj-
skôr zobudiť nášho suseda?

 

Áno, zobudí sa a bude vy-
ľakaný. Ale prebudia sa 
v ňom emócie a hormóny, 
ktoré dodajú silu jeho svalom
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ísť a priniesť vodu vo vedrách 
a rýchlo hasiť oheň v sused-
ných domoch skôr, ako zhorí  
jeho vlastný.

Nie je to to, čo by sme mali 
robiť, ak chceme zachrániť 
náš dom? Inak určite zhorí.

Budeme o tom mlčať alebo 
uhasíme oheň? 
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Dosť bolo klamstiev. Je čas 
uhasiť oheň.

Samozrejme, pôjdeme pre 
vedrá a začneme ho hasiť, 
kým môžeme, inak zajtra 
všetky domy zhoria spolu 
s nami. Musíme konať. Pre-
tože sme jediní, ktorí môžu 
uhasiť oheň. Nikto to za nás 
neurobí.

V tomto prípade je hasenie požiaru zamerané na informovanie 
ľudstva o skutočnej klimatickej situácii na planéte. Médiá a tí, 
ktorí ich vlastnia, to nerobia, pretože nemajú žiadne riešenie 
tejto situácie. Aby udržali pokoj a stabilitu v masách a zabrá-
nili panike, sú nútení nám klamať. V skutočnosti východisko 
z klimatického kolapsu existuje. Aby sa to stalo, musí sa každý 
prebudiť, dozvedieť sa o prebiehajúcich a nadchádzajúcich uda-
lostiach a začať konať. Ľudia musia poznať pravdu. V dnešnej 
správe sa dozvieme, ako je naša pozornosť odvádzaná témou 
boja proti CO2, ako na nás zarábajú peniaze a zároveň sa si-
muluje boj proti klíme.
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Skutočne, naše domovy horia a klimatický Kerberos chodí po 
planéte bez vôdzky a začína ju trhať na kusy. 

Vráťme sa k procesom vo vnútri planéty. Čo sa deje na planéte 
od roku 1995? 

Tento rok začala v magnetickom poli planéty prebiehať séria 
bezprecedentných zmien. Začal sa prudký posun severného 
magnetického pólu s rýchlosťou 3,5-krát vyššou ako zvyčajne. 
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Zároveň magnetické pole slabne 10-krát rýchlejšie ako pred-
tým. Prečo sa to deje? Posun severného magnetického pólu 
prebieha v dôsledku zrýchlenia toku tekutého železa vo von-
kajšom jadre.

Kvôli tomuto prebieha aj zväčšenie juhoatlantickej anomálie, 
čo je oblasť, v ktorej je magnetické pole veľmi nízke, je to 
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preliačina v magnetickom poli Zeme. Táto anomália sa v po-
sledných desaťročiach zväčšila dvojnásobne. Deje sa to aj kvôli 
anomálnemu pohybu prúdov v tekutom jadre planéty.

V súčasnosti v dôsledku oslabenia magnetického poľa pozoru-
jeme, že polárna žiara preniká do južnejších zemepisných šírok, 
kde predtým nebola pozorovaná. To je alarmujúce znamenie, 
pretože to znamená, že ochrana magnetického poľa pred koz-
mickým žiarením slabne. Zvyšuje sa počet bleskov – elektro-
magnetické pole sa dostáva do nerovnováhy. 



71

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

Oslabenie magnetického poľa už zasahuje aj horné vrstvy at-
mosféry, preto sa ich hustota znižuje a ochladzujú sa. To však 
nie je všetko. To, čo sa dozviete ďalej o zmenách na planéte, 
je šokujúce.

V roku 1995 súčasne s posunom magnetického pólu os rotá-
cie planéty náhle zmenila smer a začala sa pohybovať 17-krát 
rýchlejšie ako predtým. 

Posun osi rotácie planéty začína meniť jej trajektóriu, ako to 
vidíme na grafe vpravo. Modré kruhy znázorňujú rotáciu pred 
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rokom 1995. Oranžové kruhy znázorňujú novú trajektóriu, kto-
rá ukazuje, že rotácia zemskej osi sa posúva do strán. 

Čo znamená „posunutie osi rotácie planéty“? Predstavme si, 
že je to, akoby sa ihla, okolo ktorej sa otáča zemeguľa, náhle 
presunula na iné miesto. Poukazuje to na absolútnu nerovno-
váhu v celom systéme. 

Zároveň je od roku 1995 pozorovaná jedna z etáp bezprece-
dentného zrýchlenia rotácie planéty. Zrýchľovanie prebieha 
skokovito: planéta prudko zrýchľuje, potom trochu spomalí, 
a v každej etape ešte viac zrýchľuje. Pozrime sa, žlté čiary 
na grafe sú trendové čiary, ktoré ukazujú, akým tempom sa 
skracuje 24-hodinová perióda. Napríklad ľavá čiara je plo-
chejšia, zatiaľ čo pravá čiara, čiara zrýchlenia od roku 2016, 
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je už takmer vertikálna, čiže deň sa skracuje mnohonásobne 
rýchlejšie. Čo to znamená? Že naša planéta sa rýchlo roztáča 
ako vĺčik, a zakaždým silnejšie. 

Z akého dôvodu začína v roku 1995 dochádzať k zmenám v mag-
netickom poli, trajektórii rotačnej osi planéty a rýchlosti rotácie?  

Málokto vie o skutočnej jadrovej hrozbe. Skutočnou jadrovou 
hrozbou je jadro našej planéty. Jadro našej planéty – to je celý 
systém, ktorý synchronizuje a stabilizuje všetky procesy v Zemi. 
Zohráva kľúčovú úlohu pri klimatických zmenách, ku ktorým 
na našej planéte práve teraz dochádza. 

Jadro našej planéty má dve časti. Vnútorné jadro je obrovská 
pevná hmota. Okolo neho sa nachádza vonkajšie tekuté jadro 
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z roztaveného železa, ktoré sa neustále otáča. Prúdenie rozta-
veného železa vo vonkajšom jadre generuje elektromagnetické 
pole Zeme, ktoré následne vytvára gravitačné pole planéty.

Áno, počuli ste správne, magnetické pole, ktoré je generované 
jadrom, vytvára gravitačné pole planéty. Pokrokoví fyzici to 
vedia. Gravitácia je prejavom energie celosvetového prostredia 
elektromagnetického poľa. Tlakový gradient tohto prostredia 
vytvára gravitačnú silu. Ľahko si môžete túto informáciu do-
hľadať, ak budete chcieť. Vráťme sa však k jadru planéty. 
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Rotácia jadra sa dlho nemenila, no pred niekoľkými desaťro-
čiami sa situácia radikálne zmenila. 

Všetko, čo už vieme o anomáliách v magnetickom poli a o po-
hybe Zeme hovorí o tom, že došlo k poruche v práci samot-
ného jadra. A to je katastrofa. Čo sa teda deje s jadrom našej 
planéty? Viac v nasledujúcom videu. 
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Ďalším dôležitým ukazovateľom, potvrdzujúcim, že v jadre 
prebiehajú anomálne procesy, je prudké zrýchlenie driftu 
severného magnetického pólu 3,5-násobne za posledných 
20 rokov.  

Spolu s extrémnym zrýchlením pohybu magnetického sever-
ného pólu záhadná anomália oslabuje planetárne magnetické 
pole, ktoré nás chráni pred nebezpečným galaktickým a slneč-
ným žiarením.

 

VIDEO č. 6 

JADRO PLANÉTY
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Vedci zistili, že magnetické pole Zeme sa za posledných 200 rokov 
oslabilo o 9 %. 

V dôsledku toho sa medzi Afrikou a Južnou Amerikou vytvorila 
oblasť slabého magnetického poľa, známa ako juhoatlantická 
anomália. Okrem toho sa za posledných päť rokov objavila ďal-
šia podobná oblasť v juhozápadnej Afrike, ktorá aktívne rastie.

Elektromagnetické pole je generované dynamo-mechanizmom 
v jadre Zeme, a preto je zrejmé, že zmeny magnetického poľa 



78

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

naznačujú zmeny v jadre. Ďalším potvrdením anomálneho 
správania zemského jadra je objavenie silného výronu neutrín 
z jeho vnútra, ktorý bol taktiež zaznamenaný v roku 2015.

Ešte anomálnejšia udalosť sa odohrala v roku 1998. Vedci za-
znamenali prudký náhly skokovitý posun jadra, keď pomocou 
satelitov pozorovali ťažisko Zeme. V dôsledku skoku sa jadro 
prudko posunulo na sever smerom k Tajmýrskemu polostrovu.

V tom čase zaznamenali vedci na stanici Medicina v Taliansku 
skok v gravitácii. Zvýšila sa aj rýchlosť rotácie planéty a zväč-
šila sa odstredivá sila. 



79

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

Zároveň bola pozorovaná prudká zmena tvaru Zeme, meraná 
pomocou laserového zameriavacieho systému z amerických 
satelitov. Planéta sa začala anomálne rozpínať v rovníkovej 
oblasti, hoci predtým bol trend opačný. 

V dôsledku zvýšenia odstredivej sily sa začali magmatické ko-
mory presúvať bližšie k povrchu, čo zvýšilo geotermálny te-
pelný tok a počet zemetrasení. Začali sa vytvárať nové zlomy 
a trhliny, cez ktoré voda z povrchu začala unikať hlboko do 
Zeme. V tom istom roku došlo k prudkému zvýšeniu rýchlosti 
pohybu severného magnetického pólu. 

Skok ťažiska Zeme bol kľúčovým faktorom nerovnováhy systé-
mu. Táto udalosť viedla k disonancii všetkých vrstiev zeme, čo 
viedlo k prudkému nárastu počtu mnohých prírodných katastrof: 
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zemetrasení, sopečných erupcií, cunami, hurikánov, tornád, 
atď. Treba poznamenať, že v rovnakom období synchrónne 
nastali aj prudké zmeny prírodných procesov na Slnku, Mesia-
ci, Marse a iných nebeských telesách Slnečnej sústavy. A to 
sa tiež stalo kvôli posunutiu ich jadier. To priviedlo vedcov 
k presvedčeniu, že príčinou takýchto synchrónnych skokov 
môže byť vplyv vonkajších faktorov na Slnečnú sústavu.

Za posledných 50 rokov sa rýchlosť rotácie našej planéty ne-
ustále zvyšuje. Tento trend sa od roku 2016 ešte zintenzívnil. 
29. jún 2022 bol zaznamenaný ako najkratší deň v celej histórii 
pozorovaní. Predchádzajúci rekord bol len pred dvomi rokmi. 
Toto zrýchlenie obrovskej hmoty Zeme bude mať v nasledu-
júcich rokoch nedozierne následky.
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Urobme si krátky záver z videa. Ako sme pochopili, v roku 
1995 začali v jadre našej planéty prebiehať nezvratné deš-
trukčné procesy. Je to vidieť na zmene magnetického poľa.

V dôsledku toho došlo v roku 1998 k prudkému skoku, ktorý 
situáciu niekoľkonásobne zhoršil. V dôsledku tejto vlny sa 
jadro Zeme prudko posunulo na sever smerom k Sibíri. 

V súčasnosti dochádza k úplnej destabilizácii jadra. Pre lepšie 
pochopenie toho, čo sa deje, môžeme prirovnať rotáciu našej 
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planéty k procesu vyvažovania kolesa. Pre koleso je veľmi 
dôležité vyváženie, aby sa nezlomil podvozok. 

Keď sa systém, akým je naša planéta, dostáva do režimu 
destabilizácie, narúša sa fungovanie všetkých ostatných sfér. 

V dôsledku skoku jadra sa začali vážne gravitačné zmeny a ob-
javili sa narušenia v inerčných procesoch na Zemi. 

Zmena ťažiska Zeme taktiež ovplyvnila aj systém Zem – Mesiac. 
Obežná dráha Mesiaca sa už začala meniť. Čiže destabilizácia 
systému už mení dráhu Mesiaca. 

V nadchádzajúcich rokoch, kedy sa procesy budú stupňovať, 
budeme svedkami toho, ako Mesiac bude prudšie meniť svoju 
dráhu okolo Zeme. 

Je dôležité pochopiť, že posun jadra sa prejavuje na pohybe 
magmy v útrobách planéty. 

Pozrime sa na trajektóriu smeru posunu jadra v roku 1998. 
Skok jadra vyvolal dve vlny vzostupu magmy z hlbín v opačných 



83

SPRÁVA O BUDÚCNOSTI ĽUDSTVA

smeroch: jeden prúd magmy smeroval k západnej Antarktíde 
a druhý k Sibíri. Čo sa teraz deje na Sibíri? To, čo sa tam nikdy 
predtým nedialo. 

Práve na Sibíri, v severných zemepisných šírkach, sa v posled-
ných niekoľkých desaťročiach zaznamenáva rad mimoriadne 
anomálnych javov. 

Ohrev podložia vedie k abnormálnemu topeniu večne zamrz-
nutej pôdy zospodu, k výbuchom plynov pod ľadmi a k nárastu 
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bahenného vulkanizmu. V Arktíde sa objavili zimné požiare pod 
snehom. V oblastiach nad zlomami sa ľadová voda v studniach 
mení na horúcu. Rastie počet a sila zemetrasení. Okrem toho 
vedci už 20 rokov pozorujú, že Sibír sa zohrieva 3 až 4-krát 
rýchlejšie než zvyšok sveta. 

Pozrime sa na mapu: obrovská červená škvrna ukazuje, že sa 
priemerná teplota na Sibíri v posledných desaťročiach mení 
rýchlejšie ako vo zvyšku sveta. Stúpajúca magma začína zo-
hrievať dosku zdola a uvádzať do varu podzemnú vodu. Magma 
však nestúpa len na Sibíri a v západnej Antarktíde. Kde ešte 
stúpa a k čomu to vedie? Viac v nasledujúcom videu. 
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V posledných desaťročiach Zem skokovito zrýchľuje svoju ro-
táciu. Zväčšuje sa odstredivá sila. V dôsledku toho sa planéta 
na rovníku rozširuje a zväčšuje svoj objem. To vedie k tomu, 
že zemská kôra praská a aktivujú sa geologické zlomy. Súčas-
ne v útrobách Zeme prebiehajú v magme procesy podobné 
kavitácii krvi. Kavitácia krvi počas dekompresnej choroby 
je život ohrozujúci jav, ktorý poznajú potápači pri rýchlom 
výstupe na hladinu. V dôsledku prudkého poklesu tlaku sa 
plyny rozpustené v krvi okamžite uvoľňujú a dochádza ako-
by k „varu“ krvi. Vznikajúce plynové bubliny ničia steny krv-
ných ciev. V útrobách Zeme sú prudké poklesy tlaku spojené 
s okamžitým nárastom odstredivých síl pri skokovitom zrých-
lení rotácie planéty. To spôsobuje, že magma prudko stúpa 
k zemskému povrchu. 

Litosférické platne sa ničia kavitačnými mikrovýbuchmi ak-
tívnej, plynom nasýtenej magmy, rovnako ako steny ciev 
spenenou krvou u potápača. Tento proces sa sám zrýchľuje 

VIDEO č. 7 

STÚPANIE MAGMY A ERUPCIE
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a zachvacuje stále hlbšie vrstvy plášťa. Preto sme svedkami 
čoraz silnejších a hlbších zemetrasení a seizmických rojov. 
Ako potvrdenie toho, že tento proces narastá a zrýchľuje sa, 
môže slúžiť silné dvojité zemetrasenie vo veľkej hĺbke v Peru.

Expanzia a zvýšený tlak na zemskú kôru v dôsledku kavitácie 
magmy podnecuje deštruktívny proces. Ako nás to ohrozuje? 
Čoskoro uvidíme takú silu erupcií a zemetrasení, s akými sa 
naša civilizácia ešte nestretla. Spätné odpočítavanie hodino-
vého mechanizmu magmatickej bomby vo vnútri našej planéty 
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sa už začalo. Pod náporom masívneho útoku z útrob Zeme už 
tenšia oceánska kôra ustupuje zo svojich pozícií. Oceán túto 
silu doteraz zadržiaval, no erupcie sa presúvajú do pozemskej 
fázy.

Tonga je toho jasným dôkazom. Tu je najväčší počet zemetra-
sení s hlbokým ohniskom. A len jednou erupciou sopky Hunga 
Tonga-Hunga Ha‘apai z 15. januára 2022 bolo postihnutých 
80 % obyvateľov blízkeho regiónu. Ak je toho schopná jedna 
sopka, čo sa dá potom očakávať od masovej erupcie pozem-
ských sopiek? Veď už teraz je pozorovaná ich synchronizácia. 
Hrubšia kontinentálna kôra stále odoláva útoku, ale nie je to 
nadlho. Hrozí tu nástup sopečnej zimy a novej doby ľadovej. 
Magma už svojou nespútanou silou prebudila sopky, ktoré 
spali stovky i tisíce rokov. 

Tu je zoznam prebudených sopiek: 

Fagradalsfiadl, Sinabung, Chaiten, Eyjafjallajökull, Tonga, 
Tungurahua, Jebel al-Tair, Nabro, Kizimen, Anak Krakatau, 
Bezymiannyj, Ploskij Tolbačik, Kusatsu-Shiran, Sabancaya, 
Raikoke, Kasatochi, Taal.  
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Naša planéta sa čoraz viac podobá mínovému poľu, kde ako-
by reťazovou reakciou začínajú vybuchovať nálože. Ale ešte 
väčšiu hrozbu skrývajú tie sopky, ktoré sa ešte neprebudili. 
Takí giganti ako:

 

Yellowstone, 

Campi-Flegrei,
 

Elbrus,
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Laach, 

Kikai 

bývajú nazývaní „sopkami súdneho dňa“, pretože erupcia kaž-
dej z nich môže viesť k vymiznutiu všetkého života na Zemi. 
Tisíce rokov zadržiavali silu vnútra Zeme, no teraz už vykazujú 
známky aktivácie. Keď magma pod týmito sopkami prekročí 
kritický bod, rozsah katastrofy je ťažké si čo i len predstaviť.

Naša planéta puká na časti, ale nás to nezaujíma! Nekoneč-
né problémy spotrebiteľského formátu nám zatvárajú oči 
a nedovoľujú nám vidieť to hlavné. Klamú nás, manipulujúc 
s dátami. So štatistikami zemetrasení sa manipuluje rovnako 
ako s údajmi o teplote. Tí, ktorí to robia, mlčia: niektorí pre 
peniaze a niektorí možno, aby nevystrašili ľudí a nevyvolali 
paniku. Aby ľudia prežili svoje posledné dni v pokoji. Aby sme 
so zavretými očami išli priamo do priepasti, zatiaľ čo niekto 
vie, ale zámerne to skrýva alebo sa bojí povedať pravdu.
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Teraz vidíme, že k stúpaniu magmy dochádza na celom svete. 
Kvôli posunu jadra dochádza k akcelerácii odstredivých síl, 
a pohyby jadra začínajú prudko vytláčať magmu. 

Čím rýchlejšie planéta rotuje, tým viac vytláča tekutú magmu od 
jadra k povrchu. Prebieha to podľa princípu centrifúgy. Nedeje 
sa to počas miliónov rokov, deje sa to práve teraz. Spomeňme 
si, ako rýchlo sa magma vynorila v blízkosti Antarktídy. 

Je ešte jeden znepokojujúci ukazovateľ, ktorý vulkanológovia v po-
slednom čase zaznamenali. Z útrob na povrch začína vystupovať 
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magma iného zloženia. Napríklad nedávna štúdia islandskej sopky 
Fagradalsfjall, ktorá vybuchla v marci 2021, ukázala, že počas jej 
erupcie sa do komory sopky dostala magma z hlbokých zón pláš-
ťového chochola. Ide o ten istý chochol, ktorý zohrieva ľadovce 
Grónska zospodu. Hlboká magma z tohto chochola začína veľmi 
rýchlo stúpať vyššie, čo dokazuje chemická analýza zloženia lávy 
uvoľnenej pri erupcii. Podľa výsledkov štúdie bola rýchlosť zmeny 
kľúčového chemického zloženia lávy na sopke Fagradalsfjall v roku 
2021 viac ako tisíckrát rýchlejšia ako pri iných erupciách. 

Len si to predstavme, povrchové vrstvy magmy majú jedno zlo-
ženie a hlboké vrstvy majú úplne iné zloženie. Obvykle sa nemie-
šajú. Hlboké vrstvy magmy nemôžu len tak vystúpiť na povrch.
Skutočnosť, že stúpajú, hovorí o tom, že dochádza k premiešava-
niu magmy v hlbinách, k čomu dochádzať nemá. Žiaľ, sme toho 
svedkami. Dúfali sme, že sa to nestane, no ono sa to už deje. 
A tento proces sa len zintenzívňuje. Magma iného chemického 
zloženia rozožiera kôru oveľa rýchlejšie, jednoducho taví plášť. 
To sú nesporné fakty. Je to ešte jedno potvrdenie závažnosti 
procesu, ktorý sa deje pod našimi nohami. Stúpanie magmy už 
teraz spôsobuje na Islande roje zemetrasení s intenzitou tisíc 
otrasov denne a erupcie sopiek, ktoré neboli aktívne tisíce rokov. 
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Ešte jedným príkladom anomálneho nárastu magmy bola erup-
cia sopky La Palma v septembri 2021. Vulkanológovia vyhodno-
tili vytekajúcu magmu ako nezvyčajne tekutú, najtekutejšiu zo 
všetkých erupcií čadiča v histórii. Podobné zmenené zloženie 
čerstvej magmy bolo zaznamenané pri erupcii sopky Tonga. 
Pozrime sa, prečo sa magma v hlbinách začala premiešavať. 

Pri stúpaní tlak v magme klesá a tá vzkypí ako krv v kavitácii. 
Z toho dôvodu magma zväčšuje svoj objem a začína tlačiť, pod-
mývať a zohrievať zemskú kôru silnejšie. Už sme hovorili o tom, 
že bezprecedentne narastajú zemetrasenia v hĺbke vyše 700 km. 

A tu je odpoveď na otázku, čo sú to zemetrasenia s hlbokým 
ohniskom v tekutej magme. Je to práve vzkypenie magmy, 
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kavitačné výbuchy. Zamyslime sa nad tým, že v útrobách našej 
planéty začalo dochádzať k explóziám, ktoré sú silou ekviva-
lentné výbuchom tisícok jadrových bômb. A práve toto premie-
šava časti magmatických tavenín, akoby niekto veľkou lyžicou 
miešal magmu v útrobách. Tento proces sám seba zrýchľuje. 

Magma začína silnejšie tlačiť na tenkú kôru zemského povrchu. 
To spôsobuje, že sa planéta rozpína a praská v najtenších čas-
tiach kôry – pozdĺž stredooceánskych chrbtov a zlomov. 

Zvýšenie tlaku magmy taví a deformuje zemskú kôru, rastie 
počet nových trhlín a zlomov, a aktivujú sa staré. Objavujú sa 
nové zlomové zóny, po ktorých voda z povrchu steká dovnútra. 
Kvôli tomuto po celej planéte vysychajú rieky a jazerá, napriek 
tomu, že zrážok a povodní je stále viac. 
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Zároveň trhlinami a zlomami na povrch vystupujú plyny ako me-
tán a vodík. Tieto plyny sa ľahko vznietia, preto je na zlomoch 
čoraz viac požiarov. Odplynenie podpovrchovej vrstvy potvr-
dzujú kavitačné procesy, ktoré sú vyvolané nestabilitou jadra.

K vzostupu magmy teraz dochádza všade, a tam, kde je kôra 
tenká, je to cítiť najsilnejšie. Ako vieme, západná Sibír aj zá-
padná Antarktída majú veľmi tenkú kôru. Pozrime sa však na 
mapu – žltá a červená farba ukazujú oblasti, kde je kôra tiež 
tenká. Patrí sem Európa, západné pobrežie USA, Afrika, Aus-
trália, Čína a mnohé ďalšie regióny.
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Stúpajúca magma vyvoláva sopečné erupcie. Jeden z najzná-
mejších supervulkánov Yellowstone vykazuje varovné príznaky 
seizmickej aktivity a čoraz častejšie sa objavujú zemetrasenia. 
Mapa ukazuje, kde sa povrch okolo kaldery dvíha a kde klesá. 

Tam sa magma nachádza v kritickej blízkosti zemskej kôry, 
a akákoľvek, aj najmenšia destabilizácia vo vnútri planéty po-
vedie k erupcii Yellowstonu. A to je katastrofa nielen pre USA, 
ale pre celé ľudstvo. 
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Supervulkány nevyhnutne zareagujú, keď sa magma priblíži. 
Pohyb jadra planéty zvyšuje tlak v magme. Keď tlak dosiahne 
kritický bod, magma sa dostane na povrch prostredníctvom ex-
plodujúcich sopiek. Je tu však ďalšia, ešte desivejšia skutočnosť.

Pamätáte si, ako sme hovorili o Mariánskej priekope? Tam, kde 
je oceánska kôra najtenšia – 5 km, a kde sa vyskytuje najviac 
zemetrasení s hlbokým ohniskom, t. j. kde dochádza k najväč-
ším výbuchom magmy poháňaných kavitáciou. A ešte desi-
vejšia ako explózia v Yellowstone je predpoveď zemetrasenia 
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s magnitúdou 10 v blízkosti Mariánskej priekopy. Takéto silné 
zemetrasenie naša civilizácia ešte nikdy nezažila. To znamená, 
že magma by mohla ľahko preraziť päť kilometrov kôry. Čo zna-
mená výron magmy v Mariánskej priekope sa dozvieme neskôr 
v tejto správe. Aké sú príčiny tejto nestability jadra a zrýchľova-
nia rotácie našej planéty? Čo tlačí magmu smerom von? 

Aby sme sa priblížili k pochopeniu tejto otázky, je dôležité 
zohľadniť aj informácie astronómov a planetológov, keďže 
podobné zmeny vo vnútri planét, takisto ako na Zemi, prebie-
hajú teraz na všetkých planétach Slnečnej sústavy. Napríklad, 
podobne ako na Zemi, aj na Uráne, Jupiteri a Venuši sa zvyšuje 
rýchlosť vetrov a sila hurikánov. Na Marse sa topia ľadové 
čiapky. Pozrime si o tom video. 
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Počas posledných desaťročí sa jas Neptúna menil podľa 11-roč-
ného slnečného cyklu, no po roku 1996 bol tento proces na-
rušený. V atmosfére Neptúna nastali globálne zmeny. Súvisí 
to s preniknutím galaktického kozmického žiarenia do nižších 
vrstiev atmosféry, ktoré ovplyvňuje vznik búrok a hurikánov. 
Na Neptúne sa vyskytujú tiež nezvyčajné búrky. 

Obrovská búrka objavená v roku 2018, bola najsilnejšia a naj-
jasnejšia, a rozmerovo väčšia ako Atlantický oceán. Pri presune 
k rovníku sa mala rozpadnúť, no nestalo sa tak, otočila sa a za-
čala sa od rovníka vzďaľovať. Také nepredvídateľné správanie 
atmosféry je niečo nové, hovoria v NASA. Na našej planéte tiež 
preniká galaktické kozmické žiarenie do stredných vrstiev atmo-
sféry, a to teraz vedie k jej globálnej prestavbe. 

Urán bol považovaný za pokojnú planétu, a aktívne počasie na 
Uráne do roku 2007 vysvetľovali vedci vplyvom slnečného tepla 
na rovníku. Prečo však od roku 2014 zúria na planéte silné búrky, 
nedokáže pochopiť nikto. Predtým teplota na Uráne klesala, 
ale od roku 2014 pozorujú vedci prudké zahrievanie planéty. 
Astrofyzik Henrik Melin konštatuje o Uráne nasledovné: „Na 
Uráne predtým neboli pozorované také intenzívne búrky, ako 
od roku 2014, ktoré tak silne korelujú s rapídnym zahrievaním 

VIDEO č. 8 

PLANÉTY SLNEČNEJ SÚSTAVY
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hornej atmosféry“... „Zmeny v teplote musia prebiehať postup-
ne. Skutočnosť, že vzrast teploty prebehol rýchlo, znamená, že 
sa niečo dramaticky zmenilo.“

Na Zemi je za posledných 50 rokov tiež pozorovaný rast globál-
nych teplôt atmosféry. Na našej planéte vzrástla sila ničivých 
búrok a hurikánov, a začal sa objavovať rekordný počet tornád.

Na Saturne dochádza k veľkej búrke každých 30 rokov, ale v roku 
2010 prebehla o 10 rokov skôr ako sa očakávalo, a je doteraz 
najväčšia. Kozmická sonda „Cassini“ zaznamenala výskyt bleskov. 
Pre porovnanie – na Zemi by boli takéto blesky najsilnejšie 
v celej histórii pozorovaní. Búrka spôsobila tepelné anomálie, 
ktoré zmenili cirkuláciu, štruktúru a zloženie atmosféry Saturnu 
od hlbokých vrstiev až po horné vrstvy. Dôsledky tejto búrky 
môžu ovplyvňovať severnú pologuľu Saturnu dlhé roky.

 

Kozmická sonda „Cassini“ taktiež prvýkrát za celé obdobie 
pozorovania zaznamenala obrovské prachové búrky na Sa-
turnovom mesiaci Titane.
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Ale veď aj na Zemi sa zvýšila rýchlosť vetrov a stále častejšie sú 
piesočné a prachové búrky. Čoraz častejšie mohutné pásy piesku 
zatemňujú oblohu a prinášajú dusivý vzduch do mnohých častí 
Afriky, Ázie, Ameriky a Európy.

Podľa slov profesorky astronómie Imke de Pater sa dnes v epi-
centre globálnych zmien ocitol aj Jupiter. Červené škvrny Jupi-
tera teraz vyčnievajú nad oblaky. Podľa mienky vedcov to svedčí 
o zvýšení teploty v tejto oblasti. Ako povedal planetológ Michael 
Wong, nič podobné predtým pozorované nebolo. A v slávnej 
Veľkej červenej škvrne, najväčšej búrke v Slnečnej sústave, sa 
od roku 2009 do roku 2020 rýchlosť vetrov zvýšila o 10 % a stále 
rastie, čo nebolo pozorované nikdy predtým. Taktiež je častejší 
výskyt abnormálne silných bleskov. Okrem toho sa zvýšil počet 
sopečných erupcií na Jupiterovom mesiaci Io.

Mars je najbližšou obdobou Zeme. A všetky procesy, ktoré sú 
v poslednej dobe na Marse pozorované – gigantické prachové 
búrky, zosuvy, magnetické anomálie, nárast seizmickej aktivity, 
topenie ľadu – sa teraz odohrávajú aj na Zemi. Mars sa zahrieva 
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a vedci sa strácajú v dohadoch, prečo sa to deje. Ale veď príčina 
zahrievania Zeme a Marsu je jedna a tá istá, a nijako to nesúvisí 
s ľudskou činnosťou. Zmeny prebiehajú aj na Venuši. Ako ukazujú 
údaje z orbitálnej sondy Venus Express, rýchlosť vetrov na Venuši 
sa medzi rokmi 2006 a 2012 zvýšila z 300 km/h na 400 km/h. Do-
nedávna sa planetológovia hádali o geologickej aktivite Venuše. 

Nová štúdia odhalila na povrchu Venuše 37 čerstvých vulkanic-
kých štruktúr. Profesor geológie Laurent Montési hovorí: „Prvý-
krát môžeme potvrdiť, že to nie sú staré sopky, ale aktívne.“ 
Presne tak, ako na Venuši, aj na Zemi sa dnes prebúdza čoraz 
viac sopiek a rastie magmatická aktivita v útrobách planéty. 

V roku 1998 bol systémom DORIS zaznamenaný prudký skok 
v jadrách planét Slnečnej sústavy a ich satelitov. Vo vedeckej 
práci Jurija Barkina sa hovorí, že vplyv na slnečnú sústavu 
prichádza zvonku a globálne zmeny klímy na planétach pre-
biehajú synchronizovane.
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Vidíme teda, že na všetkých planétach, ktoré majú jadro, v sú-
časnosti prebiehajú klimatické zmeny, dochádza k zemetrase-
niam a aktivizujú sa sopky. Jadrá planét sa dostávajú do nerov-
nováhy, čo uvádza do pohybu roztavené časti vo vnútri planét. 
V dôsledku týchto procesov sa v atmosférach planét začínajú 
objavovať abnormálne javy a v ich vnútri sa zvyšuje deštruk-
cia. A to aj na plynných obroch, napriek tomu, že nemajú tuhé 
jadrá. Pozrime sa na Mars, nám najbližšiu planétu. Radi by sme 
upriamili vašu pozornosť na množstvo štúdií o týchto otázkach. 

4. mája 2022 bolo na Marse zaznamenané najsilnejšie ze-
metrasenie, aké bolo kedy zaznamenané na inej planéte, 
s magnitúdou 5. 

Pozrime si model tohto zemetrasenia na obrazovke. Seizmo-
lógovia skúmajúci zemetrasenia na Marse sa domnievajú, 
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že seizmická aktivita je podmienená aktiváciou magmy v mar-
ťanskom plášti. Rovnako, ako sa to práve teraz deje na Zemi.

Okrem toho štúdie v roku 2022 ukázali na Marse známky 
oblastí tekutej vody pod ľadovými čiapkami, vznikajúce v dô-
sledku zvýšeného tepelného toku v marťanských útrobách. 
Rovnako ako sa to deje aj pod ľadovcami Grónska a Antark-
tídy na Zemi. Zmeny klímy na planétach Slnečnej sústavy 
sme začali pozorovať ešte na začiatku našich výskumov. Po 
roku 1996 sa začali objavovať články, ktoré zaznamenávali 
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zmeny na iných planétach. Všimli sme si, že procesy na jed-
notlivých planétach prebiehajú synchronizovane. Niektorí 
vedci sa domnievajú, že to súvisí s vplyvom Slnka na klímu.
Ako však vidíme teraz, zmeny na iných planétach vychádzajú 
z ich vnútra. To nás priviedlo k myšlienke, že príčina je glo-
bálnejšia, nie je to problém len jednej planéty. 

Preto sme začali interdisciplinárne skúmať klimatické zmeny 
a geodynamiku a uvideli sme, že príčina zmien leží mimo 
hraníc našej planéty. Aby sme pochopili úplný obraz naras-
tajúcej katastrofy, je potrebné odhaliť ďalší kľúčový aspekt. 
Konkrétne to, že kataklizmy sa na našej Zemi, rovnako ako 
aj na iných planétach Slnečnej sústavy, odohrávajú cyklicky. 

Podrobná analýza geologických informácií ukázala, že už pred 
12 000 rokmi prebiehali na našej planéte katastrofické zmeny 
podobné tým, ktoré narastajú teraz. Pozrime si o tom video.
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Podobné zmeny, ktoré vidíme teraz, sa odohrali pred vrcholom 
ničivej katastrofy pred niečo vyše 12 000 rokmi. Tieto udalosti 
sa nazývajú oteplenie Alleröd, po ktorom nasleduje zaľadnenie 
mladší dryas. Pred 12 800 rokmi vyleteli globálne teploty až 
o 15 °C v priebehu niekoľkých rokov. Väčšina ľadových štítov sa 
rýchlo roztopila a Zem sa vynorila z plnej doby ľadovej. V tom 
období došlo k extrémnym záplavám a prírodným katastrofám, 
intenzívnemu stúpnutiu hladiny morí. V tomto čase sa zastavil 
Golfský prúd, rovnako ako sa to deje teraz. Vedci z Kansaskej 
univerzity dokázali, že asi pred 12 800 rokmi došlo na Zemi k ob-
rovskému požiaru, ktorý zachvátil desatinu povrchu celej planéty. 

VIDEO č. 9 

MLADŠÍ DRYAS
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Ďalší výskumníci tiež zistili, že na Sibíri pred 12 000 rokmi zúrili 
veľké požiare. Aj teraz dochádza k stále väčšiemu počtu rozsiah-
lych požiarov, ktoré sa nedajú uhasiť. 

Na základe analýzy satelitných snímkov vedci zistili, že najväčšie 
známe duny vznikli v saharskej púšti a iných regiónoch pred 
10-13 tisíc rokmi, čo poukazuje na obrovskú silu vetrov počas 
mladšieho dryasu. Krátkodobé zosilnenie vetrov v tomto období 
bolo zaznamenané aj podľa údajov z ľadovcových jadier z Grón-
ska a štúdií na Aljaške.

Teraz sa na Zemi deje to isté ako v mladšom dryase. Vidíme, 
ako silnejú vetry, hurikány, tajfúny, tornáda, ako ničia celé 
mestá a zrovnávajú ich so zemou. Práve počas zmeny cyklu 
pred 12 000 rokmi došlo k silnej seizmickej aktivite. Dôkazom 
toho sú údaje z rádiokarbónovej analýzy, ako aj paleogeogra-
fické rekonštrukcie obdobia mladšieho dryasu. 

V tom istom časovom období, pred viac ako 12 000 rokmi, rov-
nako ako teraz, došlo k prudkému oslabeniu magnetického poľa 
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a posunu pólov, ktorý sa nazýva exkurz Göteborg. Dôvodom 
všetkých týchto náhlych zmien bola anomálna magmatická ak-
tivita spôsobená zmenami v jadre. To sa prejavilo vo veľkých 
sopečných erupciách, ktoré vedci zaznamenali v mladšom dryase 
z prachu a stôp kyslých dažďov v ľadovcových jadrách. 

Analýza sedimentov nájdených v Hall‘s Cave poukazuje na so-
pečné erupcie, ktoré asi pred 13 000 rokmi spôsobili sopečnú 
zimu a zaľadnenie na celom svete. 

Po náhlom oteplení v mladšom dryase prišlo rovnako prudké 
ochladenie. Táto udalosť viedla k hromadnému vyhynutiu me-
gafauny. Na severných svahoch Sibíri boli v ľade nájdené tisíce 
zamrznutých mamutov a iných cicavcov. Došlo k prudkému po-
klesu počtu ľudskej populácie, vrátane vyhynutia kromaňon-
cov. Všetky tieto katastrofické udalosti sa stali len v priebehu 
niekoľkých desaťročí.
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Ako vidíme, v mladšom dryase sa začal posun magnetického pólu, 
presne ako sa to deje aj teraz. A na planéte v dôsledku vzostupu 
magmy dochádzalo ku katastrofálnym erupciám. V tomto čase 
vymrelo 90% megafauny a taktiež nastala demografická katastro-
fa – ľudstvo sa zredukovalo na 140 000 ľudí. Avšak tentoraz bude 
všetko oveľa horšie, a čoskoro zistíme prečo. 

Pri analýze geologických údajov za posledných 100 000 rokov 
sme si všimli, že k rýchlym driftom magnetických pólov dochá-
dza s určitou periodicitou. 

Pozrime sa na graf – vidíme tu časové intervaly, kedy dochádzalo 
k takýmto posunom pólov. Deje sa to približne každých 12-13 tisíc 
rokov. Podľa geologických dôkazov, v týchto obdobiach dochá-
dzalo aj k 8 až 10-násobnému oslabeniu magnetického poľa. 
Spomeňme si, že to isté sa deje aj dnes: naše magnetické pole 
slabne 10-krát rýchlejšie ako v minulom storočí. My už vieme, 
že zmeny v magnetickom poli nenastávajú samy od seba, ale 
v dôsledku zmien vo fungovaní jadra planéty.
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Takto vidíme, že každých 12 000 rokov sa pohyb zemského 
jadra z nejakého dôvodu prudko mení. A toto všetko prebieha 
ako následok toho, že niečo cyklicky vyvoláva náhle poruchy 
vo fungovaní jadra.

Aj podľa výskumov ľadových jadier dochádzalo každých 12 000 rokov 
k anomálnemu nárastu sopečnej aktivity. My už vieme, že príčinou 
je stúpanie magmy k zemskej kôre.
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Na grafe môžeme vidieť, kedy dochádzalo k takýmto erupciám. 
Rozmer kruhov odráža veľkosť erupcie. Zamerajme pozornosť 
na veľké červené kruhy. Tie poukazujú na to, že každých 24 000 
rokov sú sopečné erupcie katastrofálnejšie.

Takéto erupcie supervulkánov ničili takmer všetko živé na pla-
néte. Archeologické dôkazy hovoria o tom, že zakaždým počas 
týchto katastrofických erupcií vymierali prakticky celé druhy 
homo sapiens.
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Pred 24 000 rokmi vybuchla sopka Taupo na Novom Zélande, 
a pred 48 000 rokmi Elbrus. Obe tieto sopky v týchto dňoch už vy-
kazujú známky anomálnej aktivity. Len v októbri 2022 bolo v ob-
lasti Taupa zaznamenaných 678 zemetrasení. Pred 72 až 74 tisíc 

rokmi došlo k erupcii sopky Toba. Bola to jedna z najsilnejších 
erupcií na Zemi za posledných 25 miliónov rokov. Archeológovia 
sa domnievajú, že pri tejto katastrofe na celej planéte prežilo len 
2 až 10 tisíc ľudí, čiže ľudstvo bolo krôčik od vyhynutia.
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Je dôležité poznamenať, že každých 12 000 rokov sa prudko 
mení klíma a priemerné teploty na planéte vyskočia o 10-15 °C. 
Toto je sprevádzané katastrofálnymi povodňami a prírodný-
mi katastrofami. Pozrime sa na graf, kde je vidieť, že každých 
12 000 rokov dochádza k prudkým zmenám teploty.

Je dôležité poznamenať, že podľa ľadových jadier vždy v čase 
cyklu stúpa koncentrácia CO2 od zahrievania oceánu. To isté 
sa deje aj teraz. CO2 skutočne stúpa, ale teraz to nemá nič 
spoločné s ľudskou činnosťou, rovnako ako to s ňou nemalo 
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nič spoločné ani v predošlé razy. Teraz vidíme kritický nárast 
klimatických katastrof na Zemi. Zároveň vieme, že naposledy 
k podobným zmenám v jadre došlo pred 12 000 rokmi. 

Červená šípka označuje našu dobu. Ako vidíme, od predchá-
dzajúceho vrcholu nás delí 12 000 rokov. Dôsledky tohto cyklu 
katastrof v geologickej minulosti planéty majú kvôli nepresnos-
ti metód určovania veku rozmazané hranice v čase. Čím ďalej 
do minulosti, tým väčšia je chyba, ktorá sa môže pohybovať 
v tisíckach rokov. Cyklické kataklizmy sa však vyskytujú presne 
každých 12 000 rokov. Preto sme, žiaľ, nútení konštatovať, že 
sa nachádzame v ďalšom takomto cykle. 12 000-ročný cyklus 
klimatických katastrof, na ktorý sa navrstvuje 24 000-ročný 
cyklus, ktorý je ešte katastrofickejší. Takže nás, žiaľ, čaká naj-
horší možný scenár. Vidíme, že tlak magmy už narastá. Čo nám 
to hovorí? Hovorí nám to, že klimatické zmeny a prírodné ka-
tastrofy, ktorých sme dnes na Zemi svedkami, sú len začiatkom, 
ešte nie sú problémom. Skutočné problémy sú ešte len pred nami. 
A podľa nášho matematického modelu je to veľmi, veľmi blízko. 
Vypočítali sme priebeh 24 000-ročných cyklov.  
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Výskumníci sa domnievajú, že táto cyklickosť je galaktickej 
povahy, to znamená, že je spojená s rotačným cyklom Gala-
xie. Žiarenie zo stredu vesmíru ovplyvňuje Slnečnú sústavu 
každých 12 000 rokov a dokonca ovplyvňuje aj Slnko.

V roku 1998 bol zaznamenaný nielen skok jadra Zeme, ale aj 
Mesiaca, Slnka a ďalších planét. V posledných desaťročiach 
vedci začali zaznamenávať prudkú zmenu klímy na všetkých 
planétach a satelitoch slnečnej sústavy: nárast počtu obrov-
ských búrok a hurikánov, anomálne teploty, nárast sopečnej 
a seizmickej aktivity. Teraz je na Zemi zaregistrovaný zvýšený 
tok kozmického žiarenia v dôsledku nízkej aktivity Slnka. Vedci 
našli dôkaz, že k bombardovaniu kozmickým žiarením došlo aj 
pred 12 500 rokmi. Okrem toho každých 12 000 rokov prichá-
dza na planétu neznámy tok najtvrdšej kozmickej energie zo 
stredu vesmíru. Toto vysokoenergetické pôsobenie prebieha 
na mikroúrovni a má obrovský potenciál, ktorý je schopný 
vyvolať posun jadra planéty. 

VIDEO č. 10 

CYKLICKOSŤ
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Galaktické žiarenie narúša životné cykly biosféry: stromy začí-
najú masovo vypúšťať viac oxidu uhličitého, močiare vylučujú 
zlúčeniny smrtiacich plynov.

Tentokrát sa Zem môže stať ďalšou mŕtvou planétou, rovnakou 
ako Mars. Imunita planéty je teraz zničená toxínmi, ktoré vy-
púšťa naša technogénna civilizácia. Chorý organizmus planéty 
nemusí prežiť tie kolosálne záťaže, ktoré vytvára cyklickosť 
každých 12 000 rokov. Každých 24 000 rokov sú katastrofy 
ničivejšie, pretože Slnečná sústava sa dostáva bližšie k žiareniu 
zo stredu vesmíru a teraz sa dostávame k tomuto bodu blízkej 
interakcie. Planéta prežíva svoje posledné roky a s ňou aj my, 
ak zostaneme pasívni.
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Ako sme práve počuli vo videu, príčinou zmien v jadre je 
kozmické žiarenie, ktoré prichádza zo stredu vesmíru. Naša 
planéta je ovplyvňovaná týmto kozmickým žiarením každých 
12 000 a 24 000 rokov.

Prečo má cyklus takú periodicitu? Galaxia vykoná jeden úplný 
obeh okolo svojej osi za 220 miliónov rokov. To znamená, 
že 12 000-ročný cyklus nie je galaktickým rotačným cyklom. 
Možno nás raz za 12 000 rokov zasiahne nejaký pulzar? Na 
dráhe našej Slnečnej sústavy však nie sú žiadne také zdroje 
žiarenia, ktoré by každých 12 000 a 24 000 rokov vytvárali také 
vysokoenergetické výbuchy, ktoré by ovplyvnili jadrá planét.

To naznačuje, že ešte veľmi dobre nevieme, čo je to vlastne 
Galaxia. Otázka, čo spôsobuje tento vplyv, nie je dostatočne 
objasnená. Napriek tomu každých 12 000 rokov dochádza 
k silnejšiemu pôsobeniu na celú slnečnú sústavu, a každých 
24 000 rokov je ešte rádovo silnejšie. 

Celá slnečná sústava je vystavená vysokoenergetickému vply-
vu z hlbín vesmíru. Nazvime to vonkajší kozmický vplyv. Je to 
druh energie, ktorý moderná veda ešte prakticky neskúmala. 
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Vidíme len následky tejto energie, ktoré vedú k zmenám v jadre 
a katastrofám v planetárnom meradle. 

Tento vplyv má veľmi vysokú energiu, v dôsledku čoho dochádza 
k silným zmenám v mikrosvete. Napríklad od roku 2003 do roku 
2013 došlo ku kritickému zníženiu polomeru náboja protónu 
v atóme vodíka o 4 %. Táto konštanta sa predtým považovala 
za stabilnú. Pre niektorých táto informácia nič neznamená, ale 
pre mnohých, ktorí jej rozumejú, je to hrozná správa a vážna 
predzvesť. To znamená, že toto žiarenie je schopné ovplyvniť 
nielen jadrá planét, ale aj mikrosvet. O tom, aký je tento vplyv, 
budeme hovoriť neskôr. 

Teraz je dôležité, aby sme pochopili jednu veľmi podstatnú vec. 
Predchádzajúcimi cyklami planéta prešla, síce s veľkými stratami, 
ale prešla. Tentoraz to bude oveľa horšie. Keď zosumarizujeme 
všetky príznaky klimatických zmien na Zemi, vidíme, že udalosti 
sa dnes vyvíjajú oveľa rýchlejšie ako v predchádzajúcich cykloch. 

To, čím naša planéta prechádza teraz, bolo v predchádzajúcich 
cykloch v druhej fáze, zatiaľ čo teraz je to v prvej. To naznačuje, 
že budúce klimatické katastrofy budú niekoľkonásobne tvrdšie 
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a ničivejšie, a že ich planéta neprežije. Prečo? Pretože sme zničili 
ekológiu našej planéty a v podstate sme zabili jej imunitu. Ide 
o ten antropogénny faktor, ktorý v takom krátkom čase nedo-
kážeme zmeniť. Všetky časové údaje naznačujú, že deštruktív-
ne procesy sa len zhoršujú a zrýchľujú. Hovorili nám, že takéto 
zmeny trvajú tisíce rokov, ale to je nezmysel... 

Všetko sa deje oveľa rýchlejšie. Vedci už teraz tvrdia, že klimatic-
ké zmeny, ktoré sa podľa predpovedí mali udiať o 100 rokov, sa 
dejú už teraz. Vďaka Bohu, mnohí vedci majú odvahu povedať, že 
sa prepočítali, že všetko sa deje rýchlejšie, lavínovite a vážnejšie, 
ako sa zdá. Hoci my sme o tom hovorili už dávno.

Pritom ekológia planéty je zničená a imunita planéty oslabená. 
A hoci sme ešte ani nevstúpili do kulminačného momentu cyklu, 
katastrofy a kataklizmy už narastajú desivým tempom. V tomto 
prípade podzemné bunkre nepomôžu, jednoducho sa roztavia, 
pretože magma stúpa zdola. 

A teraz kľúčová otázka našej správy: koľko času zostáva kým 
dôjde ku katastrofe nášho cyklu?
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MATEMATICKÝ MODEL 

Prosím, pozrime sa znova na graf seizmickej aktivity. Jasne 
vidíme exponenciálny rast – nekontrolované narastanie počtu 
zemetrasení v geometrickej progresii. Táto progresia má mate-
matickú zákonitosť a po jej spoločnom výpočte s najlepšími ved-
cami, geológmi a analytikmi sme vymodelovali, s akou progre-
siou sa nárast zemetrasení bude zrýchľovať v budúcnosti. A to, 
čo sme zistili, nás extrémne vydesilo. Prečo? Pozrite sa sami: 
 

Ako vidíte, tempo nárastu seizmickej aktivity jednoducho šo-
kuje. V každej nasledujúcej etape sa počet zemetrasení zvyšuje 
trojnásobne! Ak by takým tempom rástli vaše príjmy ako podni-
kateľov, boli by ste najúspešnejšími biznismenmi. Ale bohužiaľ, 
toto je progresia nášho spoločného konca.  
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Čím viac bude zemetrasení, tým viac bude stúpať ich magnitúda. 
A už v roku 2028 bude na Zemi prebiehať 1 000 ničivých zemetra-
sení DENNE! A v roku 2036 to bude viac ako milión zemetrasení 
za rok! Zamyslime sa! Viac ako milión zemetrasení za rok! Čo 
je to, ak nie náš koniec? Už v roku 2028, teda doslova o šesť 
rokov, bude život takmer neznesiteľný. Len popremýšľajme, náš 
pohodlný rodinný život, naše podnikanie, naše plány sa o 6 ro-
kov skončia. A v roku 2036 skončí celé ľudstvo. Prečo v mate-
matických výpočtoch používame exponenciálny model rastu 
a nie lineárny, ako to robia zástancovia teórie antropogénneho 
otepľovania? Pretože berieme do úvahy rôzne faktory proce-
sov prebiehajúcich v hĺbkach a dnes už môžeme vidieť, akým 
tempom klimatické katastrofy narastajú. Aby sme pochopili, 
ako rýchlo to môže byť, môžeme to prirovnať k vareniu mlieka 
v hrnci. Teplo je najprv pozvoľné, ale potom v okamihu mlieko 
začne vrieť a kypí z hrnca. Zohľadňujeme aj zotrvačnosť proce-
sov. Predstavme si, že pri jazde osobným autom 20-kilometrovou 
rýchlosťou je brzdná dráha 2 metre. Ak však pôjdeme 80-tkou, 
brzdná dráha je dlhšia ako 30 metrov. Postup katakliziem je rov-
naký – čím dlhšie budeme čakať, tým väčšia bude zotrvačnosť 
a brzdná dráha. Všetci sme v jednom veľkom autobuse, ktorý 
rýchlo naberá na obrátkach, a pred nami je priepasť. Všetci si 
myslia, že na konci zabrzdíme. 

Zabúdame však na zotrvačnosť. Ak teraz aktivujeme mechaniz-
my zvládania kozmickej interakcie, prestaneme byť ovplyvňo-
vaní a planéta sa začne zotavovať, budeme musieť prežiť ešte 
nejeden rok katakliziem a veľa ľudí zomrie. Ak to posunieme 
ešte o päť rokov, tak sa rýchlosť a progresia narastania klima-
tických udalostí mnohonásobne zvýši. Nebudú to už ani dva 
metre, ani dva roky brzdnej dráhy, ale oveľa viac. Stále máme 
čas, ale tento čas bude zaplatený našimi životmi. Ekonómo-
via z rôznych krajín vypočítali, ako tento postup katakliziem 
ovplyvní svetové hospodárstvo. Tu vidíme graf tohto vývoja.
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Dynamika je jasná. Hovorí to o tom, že krach globálneho eko-
nomického systému nastane už v roku 2030. Vtedy už globálny 
HDP nebude schopný pokryť všetky straty spôsobené klímou. 
Celému svetovému biznisu fakticky nezostáva viac ako 6-7 rokov. 
A ďalej sa budú procesy zintenzívňovať ešte kritickejšie. Prečo?

Dostávame sa k veľmi smutnému záveru. Ak by sme žili v období 
12 000-ročného cyklu, tak, hoci aj s veľkými stratami, by sme ním 
ako civilizácia prešli a pokračovali by sme v našej existencii. Ale 
my sa nachádzame v 24 000-ročnom cykle. Súdiac podľa toho, 
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ako to naša planéta prežívala predtým, je to totálna skaza: 
vybuchovali supervulkány, väčšina všetkého živého bola jed-
noducho zmietnutá.

A náš matematický model, ktorý zohľadňuje komplexné údaje 
o tom, ako procesy zmeny klímy prebiehali predtým a ako sa 
dejú teraz, dáva pochopenie, že Zem ide v stopách Marsu.

Vypočítali sme rôzne varianty vývoja udalostí a dospeli sme 
k záveru, že v akejkoľvek, aj tej najmiernejšej verzii prechodu 
súčasného cyklu, zahynie celé ľudstvo. Podľa nášho matema-
tického modelu sa tak stane najneskôr v roku 2036. 

Áno, už teraz prežívame zlé časy: hospodárska kríza, geopolitic-
ká kríza, mnohé regióny planéty sú skutočne na pokraji hladu. 
Dochádza k rozsiahlym kataklizmám: niekde spaľujúce suchá 
a niekde strašné záplavy, hurikány, cunami, zemetrasenia. 

A predstavme si, čo sa stane, keď na planéte kvôli zemetra-
seniam neostane takmer žiadne miesto na život, keď väčšina 
rozpočtu všetkých krajín pôjde na pokrytie strát v dôsledku 
katakliziem. Samozrejme, budú sa kriticky zhoršovať životné 
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podmienky, stúpať ceny všetkého: za vodu aj potraviny, za 
plyn aj benzín. Ale... už o 14 rokov nikto nebude potrebovať 
ani vodu, ani jedlo, ani plyn, ani benzín... nič. 

Pretože po tom, čo sa stane najneskôr v roku 2036, to už nikto 
nebude potrebovať. Čo sa stane na našej planéte v roku 2036? 

Pripravili sme podrobný model tých udalostí, ktoré sa odo-
hrajú v budúcnosti. Teraz vám ho predstavíme. Považujeme 
za svoju povinnosť podrobne vás informovať o vážnosti si-
tuácie. Rozsah udalostí sme odvodili na základe progresie, 
ktorú sa nám podarilo vypočítať podľa nárastu počtu a sily 
zemetrasení. 

Ďalší vývoj týchto udalostí povedie k vnútornému praskaniu 
kôry našej planéty. Magma cez tieto trhliny začne stúpať s geo- 
metrickou progresiou, ktorú sme videli na grafe. 

Ďalej to povedie k tomu, že miestami bude v kôre dochádzať 
k mikrotrhlinám, čo zvýši magmatickú aktivitu. A tá bude rásť 
ešte viac, kým nevyvolá v najtenšej časti kôry, v oceáne, ma-
sívnu trhlinu. Tomu sa nedá vyhnúť. 
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Táto trhlina vznikne s pravdepodobnosťou 99,9 % v oblasti 
Mariánskej priekopy. Práve tam sú zaznamenávané zemetra- 
senia s hlbokým ohniskom, a práve tam je najtenšia kôra na 
planéte – iba 5 kilometrov. 

Spočiatku, keď sa malé množstvo vody stretne s magmou, dôj-
de k prvému výbuchu. 

Potom dôjde k sérii mikrovýbuchov. Hovoríme „mikrovýbuchy“, 
hoci v skutočnosti každý z týchto výbuchov zodpovedá výbu-
chu desiatok jadrových bômb. To zničí tenkú vrstvu kôry pod 
Mariánskou priekopou. No potom nastane to najdesivejšie. 

MARIÁNSKA PRIEKOPA
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Gigantický objem magmy z magmatického chochola v jedinom 
okamihu roztrhne Mariánsky žľab. Vtedy sa miliardy kubic-
kých metrov vody sa stretnú s miliardami kubických metrov 
magmy. V dôsledku prudkého rozpadu oceánskej vody dôjde 
k vymršteniu kyslíka a vodíka pod obrovským tlakom na dne 
Mariánskej priekopy. Dôjde k obrovskému výbuchu. Tento vý-
buch bude v ekvivalente niekoľkotisícnásobne prevyšovať celú 
zásobu jadrových zbraní, nachádzajúcich sa na Zemi. Aby sme 
pochopili, čo sa bude diať ďalej, ukážeme vám experiment. 

Na obrázku vidíme, čo sa stalo pri stretnutí vody s rozžerave-
ným kovom. 

A teraz to vynásobme stovky miliardkrát. Pod extrémnym tla-
kom oceán nielen zovrie, on exploduje. To zdvihne obrovský 
stĺp pary zmiešanej s prachom. Tento gigantický stĺp pary pod 
obrovským tlakom vyrazí tak vysoko, že prerazí našu atmosfé-
ru. Atmosféra sa zvinie ako prikrývka a slnečný vietor ju jed-
noducho „odfúkne“. Čiže našu atmosféru v doslovnom zmysle 
slova zmietne spolu s celým vodným obalom. 
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Zároveň tento gigantický výbuch vyvolá mohutný hydraulický 
ráz nasmerovaný do vnútra našej planéty. Pretože 11-kilo-
metrový stĺpec vody v Mariánskej priekope, to je obrovský 
tlak v bode, kde dôjde k výbuchu. A tento tlak sa zasa prejaví 
v hydraulickom ráze. Vznikne ohromná explozívna vlna smeru-
júca do stredu planéty, do magmy, ktorá sa bude tangenciálne 
rozširovať, čo vyvolá ďalšie kavitačné procesy. Povedie to 
k 10-násobnému zväčšeniu objemu magmy, ktorá sa bude šíriť 
všetkými smermi. Čiže magmy bude 10-krát viac. 

To doslova roztrhne planétu zvnútra. Magma sa vďaka tomu-
to rázu bude správať ako plynná látka. Všetky sopky, pukli-
ny, zlomy, všetky hranice litosférických dosiek sa roztrhnú 
a vybuchnú súčasne. Zem bude zaplavená lávovými prúdmi 
rovnakým spôsobom, ako sa to stalo na Marse. 

Prirodzene, v dôsledku rázu vnútorné jadro odskočí a pohyb 
vonkajšieho jadra sa zastaví. Naša planéta zomrie. Tento pro-
ces zaberie len niekoľko minút. V dôsledku zastavenia jadra 
zmizne elektromagnetické pole planéty a prakticky úplne zmiz-
ne gravitačné pole. V dôsledku toho, všetky satelity z obežnej 
dráhy spadnú na Zem. Vrátane Mesiaca. 
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Ak sa bude Mesiac nachádzať nad východnou pologuľou, vý-
buch ho odhodí a pritiahne ho Slnko. Ale ak sa Mesiac bude 
nachádzať nad západnou pologuľou, tak v momente, keď gra-
vitačné pole zmizne, spadne na Zem. Ale nás, ľudí, to už ničím 
neohrozí, keďže v dôsledku týchto udalostí už ako ľudstvo 
úplne prestaneme existovať.

Tento matematický model naznačuje, že ak bude proces deš-
trukcie prebiehať dostatočne pomaly a nebudú existovať žiad-
ne provokujúce faktory pre zrýchlenie, tak sa všetko, o čom 
hovoríme, stane v októbri 2036. Pred očami vidíme časovač, 
ktorý odpočítava čas do chvíle, kedy Zem, ako živá planéta, 
už nebude môcť ďalej existovať. A to za predpokladu, že sa 
dovtedy nevyskytnú žiadne provokujúce faktory. Môže to byť 
pád meteoritu, výbuch atómovej bomby, zvýšenie oscilácií 
samotného jadra, výbuch supervulkánu... 

Teraz sa na celom svete stupňuje hrozba atómovej vojny. So 
všetkou zodpovednosťou môžeme povedať, že atómová vojna 
v tejto dobe urýchli apokalypsu, spôsobí nenapraviteľné škody, 
celkovo zničí ekonomiku a podporí destabilizáciu procesov 
v jadre, ich zrýchlenie. Urýchlime svoju Poslednú hodinu, toto 
nie je riešenie problému. Je to obrovská hlúposť, pripravujeme 
sa o posledné zvyšky času, kedy môžeme niečo urobiť. Teraz 
nie je čas rozdeľovať sa a bojovať, je čas zjednotiť sa a rie-
šiť globálnejšie problémy ako sú geopolitické spory. Žijeme 
v časoch, keď prežitie celého ľudstva musí stáť oveľa vyššie 
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ako vlastné záujmy niektorých krajín. Prečo sme tieto údaje 
a prognózy nezverejnili už skôr, prečo neboli zahrnuté v našej 
správe, ktorá vyšla pred ôsmimi rokmi? Pretože bolo potrebné 
všetko skontrolovať a prepočítať. 

A na našu veľkú ľútosť, všetky udalosti počas tohto obdobia 
potvrdili náš model a premenili ho na axiómu. Najnepríjem-
nejším ukazovateľom, ktorý nás prinútil hovoriť o dátumoch 
práve teraz, je nárast zemetrasení s hlbokým ohniskom. Vi-
deli sme, že procesy sa už blížia k cieľu, a to je desivé. Tento 
proces sa zrýchľuje. 

Veľmi dobre vieme, že oblasť Mariánskej priekopy je sub-
dukčná zóna – oblasť, kde sa jedna doska podsúva pod druhú 
dosku. Takto sme vykreslili 3D model Mariánskej priekopy, 
pretože spodná doska sa už teraz rozpúšťa v magme. Mnohé 
dosky sú teraz zvnútra erodované, rozpúšťané roztavenou 
magmou, ktorá vystupuje z hranice jadra a plášťa. Prečo hovo-
ríme, že sa doska tak rýchlo rozpúšťa? Pozrime sa, ako rýchlo 
si horúca hlbinná magma za posledných niekoľko rokov razila 
cestu nahor. Spomeňme si na prienik magmy v Bransfieldskom 
prielive pri pobreží Antarktídy. Šokujúce je aj to, ako rýchlo sa 
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v máji 2019 objavila nová sopka neďaleko ostrova Mayotte pri 
pobreží Afriky. To znamená, že procesy vo vnútri Zeme, ktoré 
predtým trvali milióny rokov, sa teraz odohrávajú v priebehu 
niekoľkých mesiacov.

Prečo hovoríme, že na dne Mariánskej priekopy dôjde k výbu-
chu magmy, hoci je tam taký obrovský tlak vodného stĺpca? 
Pretože magma, ktorá stúpa z hlbín, je oveľa horúcejšia a má 
iné chemické zloženie ako magma, ktorá sa zvyčajne vylieva 
pri podmorských erupciách. A navyše, k výbuchu dôjde práve 
preto, že bude v hĺbke zovretý tlakom magmy a stĺpcom vody. 
Voda prenikne cez trhliny v ústrety magme. Preto bude výbuch 
v uzavretom priestore mnohonásobne silnejší ako výbuchy, ku 
ktorým dochádza v otvorenom priestore. V tomto prípade je 
porovnávanie tohto výbuchu s podmorskou erupciou sopky 
ako porovnávanie miliardy kubických metrov magmy s čajovou 
lyžičkou lávy. Rozdiel je zásadný a podmienky sú tiež odlišné. 
Ale vo všeobecnosti sa ako ľudstvo nemusíme sústrediť na 
moment hydraulického rázu v roku 2036, nehrá to žiadnu úlo-
hu, či výbuch bude alebo nie, nikto z nás sa ho nedožije. My 
ako ľudstvo zomrieme oveľa skôr pre našu hlúposť a neľud-
skosť. Máme 14 rokov, ale rok 2036 je koniec, posledný bod, 
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kedy sa Zem zmení na Mars. Pred okamihom hydraulického 
rázu nás čakajú erupcie stratovulkánov aj supertajfúny, ktoré 
zmetú nielen mestá, ale aj kontinenty. Momentálne sa to zdá 
byť nereálne. Už dlho hovoríme, že tajfúny budú vychádzať na 
pobrežie a zvyšovať rýchlosť, hoci je to nemožné, odporuje to 
fyzike. Pred desiatimi rokmi nám neverili. A teraz to už vidíme. 
Dnes tajfún pri dosiahnutí pobrežia zvyšuje obrátky. Podľa na-
šich výpočtov existuje ďalšia zóna, kde môže dôjsť k výbuchu 
magmy – je to oblasť gravitačnej anomálie Indického oceánu.

V tejto oblasti z hranice jadra a plášťa stúpajú obrovské obje-
my rozžeravenej magmy a takisto môžu preraziť. Tejto téme 
sa budeme venovať v jednej z medzinárodných diskusií, ktorá 
bude nasledovať hneď po fóre na kanáli Tvorivá spoločnosť. 
V medzinárodných diskusiách sa tiež dozviete, prečo Mars, 
kedysi živá planéta s atmosférou, oceánmi a vegetáciou, tiež 
zanikol v dôsledku hydraulického rázu v 12 000-ročnom cyk-
le katakliziem. Máme ešte veľa informácii, ale dnes sme ich 
neuviedli. Prečo? O všetkých faktoch bude možné rozprávať 
niekoľko dní. V tejto správe sme nepoužili vlastné merania, pre-
tože tieto údaje ešte neboli nikde zverejnené a nechceme, aby 
niekto nadobudol falošný dojem, že sa snažíme manipulovať 
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niekoho názorom. Z tohto dôvodu sa dnes opierame len 
o informácie, ktoré sú verejne dostupné. Tieto materiály si 
môžete preštudovať sami. Aj človek bez vyššieho vzdelania, 
ktorý nie je génius, dokáže urobiť vlastné výpočty a dôj-
de k rovnakým záverom ako my. Dnes vo svete neexistuje 
žiadny iný tím, ktorý by tak komplexne a všestranne skúmal 
problematiku klímy. My to robíme už dávno vďaka tisíckam 
dobrovoľníkov, odborníkov a neľahostajných ľudí. Prečo iní 
vedci zlyhali a neobjavili to, čo sme objavili my? Všetci sa 
pozerajú iba z jednej strany. Spýtajte sa vulkanológa, či vie 
niečo o magnetickom poli, a on odpovie, že nie. Seizmológo-
via si vyberajú jednu databázu ako zdroj informácií a úplne 
ignorujú všetky ostatné databázy. Ich úlohou ani nie je zis-
tiť, ako vyzerá celkový obraz, hľadajú len vo vlastnej krajine. 
V našom výskume uplatňujeme medzinárodný a interdiscip- 
linárny prístup, vďaka čomu vidíme celý obraz. My prví by 
sme boli radi, ak by sme sa v našom modeli pomýlili. No, 
žiaľ, čím hlbšie sme študovali túto problematiku, tým viac 
sme sa presviedčali o neodvratnosti katastrofy. A tým viac 
sme premýšľali, ako to zastaviť. 

HĽADALI SME RIEŠENIE A NAŠLI SME HO!

Teraz vieme, že energia, ktorá ovplyvňuje našu planétu 
a spôsobuje destabilizáciu jej jadra, je podobná tomu typu 
energie, vďaka ktorej sa previazané častice spájajú medzi 
sebou, nachádzajúc sa na rôznych koncoch galaxie. S istotou 
vieme, že to nie je ani neutríno, ani elektromagnetické pôso-
benie. Vieme však, že energia tohto kozmického žiarenia je 
fyzikálnej povahy, a teda na ňu možno pôsobiť vo fyzikálnej 
rovine – napr. ju oslabiť, zastaviť, presmerovať atď. 

Aby však bolo možné ňou nejakým spôsobom manipulovať, je 
potrebné vyriešiť dve kľúčové úlohy. 
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1. Preskúmať podstatu tohto kozmického žiarenia, ktoré 
sa nachádza za hranicami nám známej fyziky. 

2. Nájsť zdroj takej energie, ktorá by bola silou ekviva-
lentná alebo by prevyšovala tento kozmický energe-
tický vplyv, a naučiť sa používať túto energiu rovna-
ko ako používame elektrinu.

Jedine ak vyriešime tieto dve úlohy, jedine vtedy budeme 
schopní nejakým spôsobom čeliť cyklickému kozmickému 
žiareniu a zastaviť jeho katastrofický vplyv na našu planétu. 
Áno, už desaťročia pracujeme na výskume tohto nového zdro-
ja energie, a aj celkom úspešne. Ale aj keby sme veľmi chceli, 
naše možnosti nestačia na dosiahnutie želaného výsledku. 
V takom krátkom termíne sa to dá urobiť jedine v spolupráci 
s vedcami z celého sveta, ktorí sú skutočnými vedcami.

Niektorí sa pýtajú, ako môže veda nájsť nový zdroj energie v ta-
kom krátkom čase 5-6 rokov a naučiť sa ho využívať, keď dopra-
covať sa len k elektrine nám trvalo 6000 rokov. Pokiaľ ide o tento 
nový druh energie, podľa našich informácií už existuje mnoho 
uzavretých laboratórií, ktoré sa zaoberajú výskumom v tomto 
smere. Ale musíme vás sklamať, dnes sa táto energia zďaleka 
nehľadá kvôli stabilizácii jadra našej planéty. Všetky uzavreté 
výskumné práce v tomto smere sa vykonávajú len za vojenským 
účelom na dosiahnutie svetovej nadvlády toho či onoho štátu 
prostredníctvom ovládnutia nových zdrojov energie. Vedcov, ktorí 
pracujú v takýchto uzavretých vývojových kanceláriách, nikto 
nepozná, štáty ich zámerne utajujú, pretože sa im neoplatí uka-
zovať svojich géniov, na ktorých sa spoliehajú vo svojich vlastných 
strategických cieľoch. Ale práve títo vedci majú skutočný potenciál 
nás zachrániť. Pretože už majú potrebné zručnosti, skúsenosti, chá-
pu procesy, o ktorých svetoznámi nositelia Nobelových cien, požie-
rači grantov a kariéristi ani nepočuli. Ak teraz navrhneme štátom, 
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aby zjednotili vedecký potenciál na hľadanie východiska – dajú 
nám práve týchto požieračov grantov a oportunistov, ktorí 
nemajú poňatia o danej problematike, ktorú je nevyhnutné 
riešiť. Preto nebudú schopní žiadnym spôsobom zabezpečiť 
prežitie ľudstva. 

Skutočných vedcov, ktorí to dokážu, nikto nevydá. Sú ako 
väzni pod zámkom. Zostanú tam dovtedy, kým bude naša 
svetová spoločnosť žiť v spotrebiteľskom formáte. Formáte 
večných pretekov o nadvládu, vplyv, zdroje a predovšetkým 
o MOC. Pretože každý štát v pretekoch o nadvládu bude do 
poslednej chvíle skrývať svoje skutočné najlepšie mozgy. Re-
álna podstata problému dnes teda spočíva v tom, že v existu-
júcom formáte spoločnosti nie je možné zjednotiť vedcov. Ak 
teda chceme naozaj prežiť, musíme zmeniť samotný formát 
spoločnosti, samotný model našej sociálnej organizácie. Po-
trebujeme taký formát spoločnosti, ktorý zabezpečí absenciu 
podmienok pre vznik vojen, a v ktorom nebude možná moc 
jedného človeka nad miliardami. Nie je dôležité, ako sa bude 
formát nazývať, dôležité je, aké podmienky v spoločnosti 
vytvorí. Vďaka dlhoročnej práci a rozsiahlemu výskumu sme 
dospeli k modelu, ktorý kladie ľudský život na prvé miesto. 
Tento model dostal názov Tvorivá spoločnosť. Model Tvorivej 
spoločnosti vytvára vo svete také podmienky, v ktorých bu-
deme ako ľudstvo konečne schopní zastaviť súperenie o zisk 
a moc, a čo je najdôležitejšie, budeme schopní posadiť za 
jeden stôl skutočných geniálnych vedcov. Len toto dá ľudstvu 
šancu v čo najkratšom čase nájsť spôsob, ako tomuto kozmic-
kému žiareniu čeliť, „ukončiť“ destabilizáciu jadra a zastaviť 
rast klimatických katastrof. V Tvorivej spoločnosti dostáva 
ľudstvo šancu prežiť. A navyše získavame šancu vybudovať 
jednotnú civilizáciu, akou by sme mali byť. Aby ľudstvo už 
nikdy viac nečelilo žiadnym podobným hrozbám. Tvorivá spo-
ločnosť je našou skutočnou šancou na život.
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V správe, ktorá bola dnes predstavená, sme si vypočuli výsledky 
dlhoročného výskumu, vedeného veľkým interdisciplinárnym 
tímom vedcov z rôznych krajín sveta. 

Viac ako 10 rokov sme spolu s veľkým množstvom popredných 
odborníkov, dobrovoľníkov a zainteresovaných expertov zhro-
mažďovali analytické údaje, krížovo preverovali informácie, čísla 
a fakty, vykonávali praktické experimenty a teoretické výpočty, 
na základe ktorých sme následne vytvárali matematické modely 
a prognózy.

Je nám dnes veľkou cťou hovoriť PRAVDU v mene takej ob-
rovskej medzinárodnej komunity skutočných vedcov, ktorá je 
tvorená najlepšími predstaviteľmi svojich odborov. Tak veľmi by 
sme teraz chceli každému z nich osobne a verejne vyjadriť vďač-
nosť, jednoducho povedať ĎAKUJEME za ich obrovskú nezištnú 
prácu v prospech celého ľudstva. No, žiaľ, dnes nebudeme môcť 
verejne poďakovať väčšine z nich. A je na to niekoľko dôvodov.

Žiaľ, niektorí z týchto skvelých ľudí, dôstojných vedcov, dnes 
už nie sú medzi nami. Medzi nimi sú aj tí, ktorí boli zavražde-
ní, pretože sa pokúsili nahlas hovoriť pravdu o klíme. Hovoriť 
pravdu proti mafii, ktorá vlastní obrovské miliardy. A práve kvôli 
takýmto hrozným precedensom je veľká časť našej vedeckej 
komunity pochopiteľne nútená zostať dlhé roky inkognito, aby 
si chránila život, a nielen to. 

Veď mnohí z nich pracujú pre oficiálnu vedu v laboratóriách 
a výskumných centrách po celom svete. To im dáva možnosť 
študovať potrebné materiály, mať prístup k zariadeniam, usku-
točňovať príslušný vývoj, experimenty a výskumy, ktoré sú 
dnes veľmi potrebné na záchranu ľudstva. Preto, aby nestratili 
prístup k nevyhnutným zariadeniam, senzorom, laboratóriám, 
sú nútení kvôli spotrebiteľskému formátu nevyjadrovať svoje 
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skutočné názory na prebiehajúcu zmenu klímy, ale držať sa 
„generálnej línie“. 

A niekedy sú dokonca nútení verejne podporovať hypotézu 
o CO2 a antropogénnej zmene klímy, alebo dokonca podpisovať 
protokoly o tom, že klíma sa údajne nemení. Žiadneho z týchto 
ľudí netrápia hodnosti a platy, nebažia po tituloch a uznaní, 
pretože oni veľmi dobre vedia, že prejde už len chvíľa a toto 
prestane trápiť celé ľudstvo, ak sa dnes nič neurobí. Ako slušní 
a čestní ľudia, napriek tomu, že môžu prísť o prácu a príjem, 
všetok svoj voľný čas venujú testovaniu a rozvíjaniu hypotéz 
uvedených v správe.

Áno, veľká časť našej medzinárodnej vedeckej komunity, ktorá 
pracovala na tejto správe, nemôže byť prítomná na dnešnom 
fóre. No dnes máme tú česť hovoriť pravdu v mene týchto sku-
točných hrdinov. Túto PRAVDU dnes poznáme práve vďaka nim. 
Vďaka nim dnes zaznieva. Skláňame sa pred týmito skutočnými 
vedcami, ktorých práca pre nás všetkých a fakticky pre celé ľud-
stvo je skutočnou záchranou. Áno, dnes nemáme právo povedať 
nahlas ich mená a priezviská. 

Jedine v Tvorivej spoločnosti bude môcť svet spoznať skutoč-
ných hrdinov, ktorí stáli za celým týmto výskumom po celé 
tie roky. Mená skutočných autorov hypotézy prezentovanej 
v dnešnom doklade sa môžeme dozvedieť jedine v Tvorivej 
spoločnosti, a budete skutočne prekvapení, aké veľké mená 
medzi nimi budete počuť. 

Teraz by sme vám chceli predstaviť úryvok z relácie „Prebu-
denie“ s účasťou Igora Michajloviča Danilova.
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Igor Michajlovič: Žiť tak, ako sme žili, už nebudeme. Nevrátime 
sa do toho pokojného sveta, ktorý tu bol doslova pred rokom. 
Áno, pred rokom to bolo ešte znesiteľné, pred rokom to bolo 
ešte dobré, ale v tomto roku 2022 sa mnohé zmenilo. Pred de-
siatimi rokmi sme hovorili, že príde rok 2022 a vy všetko uvidíte. 
Prišiel a mnohí ľudia zrazu pochopili. Áno, súhlasím, ľudia začali 
chápať, že so svetom to nie je v poriadku, že ich celé desaťročia 
klamali, vnucovali im teóriu antropogénneho faktora, že teraz 
sa trochu skonsolidujeme, zatvoríme pár tovární, prestaneme 
používať napríklad autá, ktoré vypúšťajú veľa oxidu uhličitého 
a ešte niečo, a všetko sa zlepší. Ale nezlepšilo sa. Teraz si mnohí 
uvedomujú, že zelená energia spôsobila ekológii oveľa väčšie 
škody, ako je to bežné pri uhľovodíkoch. Je to tak. A že nie je 
v čo dúfať, a čo je najhoršie, že ani v koho. 

Veď, pozrime sa hlbšie, od roku 1996 sa stále viac a viac ľudí 
zapájalo do skúmania klímy. Koľko vedcov sa na tom zúčast-
ňovalo a stále zúčastňuje. A koľkých z tých, ktorí chceli po-
vedať pravdu, vystúpili a začali hovoriť, našich priateľov, tých 
vedcov, ktorí s nami spolupracovali, koľkých z nich zabili. 
A kto ich zabil? Jednoduchá otázka. Tí, ktorí nám klamali 
a programovali nás, aby sa ostatní neodvážili otvoriť ústa, 
zatiaľ čo oni kradnú naše peniaze, skrývajú sa za akési vymys-
lené klimatické zmeny v dôsledku antropogénneho faktora, 
že vraj CO2 tu všetko zničil. 

Ľudí sme varovali, už veľmi dávno. Áno, neodhalili sme všetko, 
bola to krátka správa. Ale povedali sme: „Ľudia, dávajte pozor, 
pretože množstvo neutrín vychádzajúcich zo zeme sa zvýšilo, 
veľmi sa zvýšilo.“ A to znamená, že vo vnútri našej planéty 

ÚRYVOK Z RELÁCIE  

PREBUDENIE
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prebiehajú globálne zmeny, ktoré spôsobujú dysfunkciu jadra 
a začína to, k čomu sme už dospeli. Ešte vtedy sme o tom 
hovorili, a smiali sa z nás.

Viete, múdri gaučoví kritici a takí istí nezodpovední vedci 
s veľkými menami nám povedali: „Ukážte nám, ako ste zmerali 
neutrína. Čím?“ Veď na zachytenie tohto neutrína sú teraz 
výkonné zariadena, sú obrovské, nie je to také jednoduché... 
pre nich, ale nie pre nás. Tí ľudia, ktorí s nami roky spolu-
pracovali, sú oveľa múdrejší ako títo gaučoví kritici a pseu-
dovedci, ktorí sú vo svete veľmi populárni. My sme mali túto 
možnosť. Mali sme kompaktné detektory, umožňujúce zistiť 
kvantitu aj kvalitu týchto neutrín.

O tom, že to bola pravda, začal hovoriť jeden z našich dob-
rých priateľov, no už nie je medzi nami, pretože si otvoril 
ústa a chcel povedať, vedecky podložiť, vyvrátiť kritiku tých-
to oportunistov, požieračov grantov, klamárov z vedeckého 
prostredia. A zaplatil za to životom. Bol jedným z vynálezcov 
tohto prenosného detektora neutrín, a jedným z tých, ktorí 
s ním prešli mnoho kilometrov. A dokázali vedecký fakt, že 
z planéty začali vychádzať neutrína v obrovských množstvách. 
A teraz to potvrdili aj ďalší vedci. Ide o dostupné informácie 
z posledných rokov.
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Relácia Prvý krok k Tvorivej spoločnosti

Táňa: Dobrý deň, milí priatelia. Sme veľmi radi, že vás môžeme 
opäť privítať. Aj dnes sa budeme rozprávať s váženým Igorom 
Michajlovičom Danilovom.

Igor Michajlovič: Dobrý deň. 

T: Igor Michajlovič, 12. novembra 2022 sa na nezávislej platforme 
projektu Tvorivá spoločnosť konalo veľmi významné podujatie, 
udalosť svetového významu – medzinárodné online fórum „Glo-
bálna kríza. Naša záchrana je v zjednotení“. A treba oceniť, že 
toto podujatie je výsledkom práce tisícov ľudí, medzinárodného 
tímu dobrovoľníkov zo 180 krajín sveta. K dnešnému dňu je to 
prvé a jediné podujatie takéhoto rozsahu, ktoré bolo synchrónne 
prekladané do 150 jazykov. 

Chcela by som našim divákom zdôrazniť, že toto podujatie sa 
mohlo uskutočniť len vďaka obyčajným ľuďom. Nie vďaka me-
dzivládnym organizáciám, nie národným vládam, nie nejakým 
svetovým korporáciám, ale obyčajným skromným ľuďom z rôz-
nych kútov sveta, ktorí sa dokonca predtým navzájom ani ne-
poznali. Ale keď sa zjednotili, ukázali celému svetu, že keď sa 
ľudia spoja, nič pre nich nie je nemožné. Samozrejme, žiadalo by 
sa, aby takých ľudí, ktorí sa pridajú k tejto vlne, bolo oveľa viac.

V jednej z relácií ste povedali, že teraz prišiel čas, aby sme si 
navzájom boli oporou. Nastal čas stať sa jednou rodinou, jed-
notnou civilizáciou, a tu sa môžeme spoľahnúť len jeden na 
druhého, sami na seba. Skutočne, po fóre vidíme, koľko ľudí už 
rozumie tomu, čo sa deje s naším svetom, čo sa deje s našou 
spoločnosťou, akej výzve všetci čelíme a aké historické poslanie 
leží na každom z nás. Je veľmi veľa ľudí, ktorí si vážia čas, vážia 
si každú sekundu a robia všetko možné pre to, aby sa doklopali 
k tým ľuďom, ktorí ešte spia, ktorí sa ešte nezobudili a nevidia 
realitu toho, čo sa deje vo svete.
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Igor Michajlovič, takéto správanie, takáto snaha, takáto odvaha 
ľudí vzbudzuje hlbokú úctu a obdiv, a čo je najdôležitejšie, dáva 
nádej na to, že Tvorivá spoločnosť bude, ak bude založená na ta-
komto základe – na základe pravdy, na základe vzťahov skvelých 
ľudí s čistým srdcom, ktorí odvážne a nezištne konajú v záujme 
každého človeka na planéte.

No a táto udalosť z 12. novembra 2022 má obrovský význam, 
a jej ohlas a odozvu ešte uvidíme, veď za touto udalosťou, za 
týmto dňom stojí v skutočnosti obrovská sila, za týmto dňom 
stojí obrovský impulz, taký podnet na posun už k Tvorivej spo-
ločnosti.

IM: Samozrejme, že stojí. Tento impulz vychádza od obrovské-
ho množstva ľudí, ktorí nie sú ľahostajní, a ktorí ukázali svoju 
ľudskosť. Chcel by som úprimne poďakovať všetkým ľuďom, 
ktorí sa zúčastnili a aktívne sa zapojili podľa svojich možností, 
priamo alebo nepriamo, všetkým, ktorí pripravili toto fórum. 
Fórum je skutočne dôstojné. Chcem povedať, že toto je dnes 
naozaj prvý krok. V skutočnosti sme urobili prvý krok na prvý 
stupienok rebríka, ktorý vedie ľudstvo do Tvorivej spoločnosti. 
Takže vám všetkým pekne ďakujem, výborná práca. 

Chápem, že bolo ťažko, chápem, že vznikali otázky, chápem, že 
sme toho veľa nemohli povedať, dokonca ani to, čo sme chceli. 
No súhlasíte, že po prvýkrát sme otvorene a úprimne povedali 
veľmi veľa, nazvali sme veci pravými menami. Áno, už aj pred-
tým sme hovorili pravdu, ale v takomto rozsahu a pre všetkých 
– prvýkrát. Je to veľmi dobrý príklad pre normálnych uvažujú-
cich ľudí, aká by mala byť spoločnosť, naša ľudská spoločnosť, 
otvorená a čestná. A najdôležitejšia vec, ktorá bola ukázaná na 
tomto fóre, to je východisko z tejto najhlbšej krízy. Nehovorím 
o geopolitickej alebo hospodárskej. Najvážnejšou krízou súčas-
nosti je klimatická kríza. Veľmi dobre ju prezentovali, mierne. 
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Áno, mnohí povedia: „Veľmi drsne“. Nie, priatelia, veľmi mierne. 
Na základe toho, čo doteraz vieme, vďaka našim priateľom, ktorí 
nám dokázali jemne a šetrne odovzdať pravdu. Hoci chápem, že 
mnohí sa chceli zahnať šabľou, verím, že mnohí mali taký nápad, 
ale najdôležitejšie je, že ľudia dokázali prekonať svoje emócie, 
prekonať svoj strach, pochopiť iných ľudí. A je veľmi dôležité, 
že naši účastníci pochopili, že existuje množstvo ľudí, ktorí nie 
sú informovaní, ktorí naozaj nič nevedia. 

Viete, ako to je, keď sa niečím zaoberáš, poznáš to zo všetkých 
strán, dôkladne to študuješ, nie je to pre teba nové, je to to, 
čím každý deň žiješ, sleduješ to, študuješ to, všetko si to pre-
počítavaš, zaoberáš sa tým celý deň. Povedzme tí, ktorí majú 
možnosť. Dokonca aj tí, ktorí pracujú, majú v hlave predovšet-
kým tú situáciu, v ktorej sa ocitlo celé naše ľudstvo. A chápajúc 
a vediac to, ľudia či chcú alebo nechcú, s tým žijú. Chápajúc 
celú závažnosť, chápajúc všetky hrozby, ktoré nám dnes tento 
klimatický Kerberos vytvoril, ľudia hľadajú východisko a snažia 
sa to nejako sprostredkovať.

Chápem, že mnohí ľudia sú urazení, hovoria, a nie sú vypočutí. 
Samozrejme, že sa chcete zahnať šabľou, nazývať veci pravými 
menami. No pozrite sa, akí sú naši ľudia inteligentní a kultúrni. 
Napriek všetkej náročnosti samotnej situácie, ľudia sú proste 
skvelí. Ďakujem vám, priatelia, úprimne, ďakujem vám z celého 
srdca. Pripravili ste prekrásne fórum, naše jednoduché, ľudské 
fórum, nie že si ho niekto objednal, niekto ho sponzoroval. 
Vieš, ako to býva, keď sa pozrieš, keď sa ľudia zhromaždia, 
aby hovorili o klíme, a sú tam len klamári, a každý tam hľadá 
výhody pre seba, ale tu sú výhody pre každého, pre každého 
človeka, a boli pomenované. Všetko, čo sa povedalo na fóre, 
všetky perspektívy, ktoré budú poskytnuté každému človeku, sú 
pravdivé a väčšina z nich už reálne existuje, problém je v tom, 
že o tom nevieme.
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Nevieme o súčasných technológiách. O tom, ako môžeme žiť, my 
to jednoducho nevieme, sme ako otroci, viete, tento náš život, je 
ako temné kráľovstvo. Vytvorili nám ilúziu tohto bytia, a my z nej 
nemôžeme uniknúť, ako Alica v tej rozprávke, v Krajine zázrakov, 
tak aj my žijeme v krajine hrôzy a neľudskosti, a z nejakého dô-
vodu si myslíme, že je to normálne. No v skutočnosti nás odučili 
dokonca aj myslieť. Rozmýšľame len o kúsku chleba, o streche 
nad hlavou, a ako prežiť tento deň, aby sme sa dožili zajtrajška. 

A keď si množstvo ľudí uvedomilo, že zajtrajšok je pre nás všet-
kých otázny, prebudilo sa v nich niečo, čo im dodalo túto silu, 
silu pre fórum, silu pre našu spoločnosť, čo aj v malom počte. Ale 
v skutočnosti aj keď sme zatiaľ len veľmi malou časťou z ôsmich 
miliárd ľudí, no dokázali sme vystúpiť na prvú priečku tohto 
rebríka. Čaká nás, samozrejme, ešte veľa práce.

Chápem, že teraz sú všetci na vzostupe, rovnako aj my, prekrás-
ne fórum, čestné, pravdivé. No, napriek našej únave, napriek 
tomu, že na tomto svete je veľa hlúpych ľudí, doslova, bez ohľa-
du na vzdelanie alebo ešte niečo iné, oni si jednoducho nedoká-
žu uvedomiť, alebo si nechcú uvedomiť, žiaľ je veľa zbabelcov, 
ktorí si nezvykli, ako vy, pozerať sa pravde do očí, pozerať sa 
do očí svojim strachom. Skrývajú sa, ukrývajú sa v ilúzii bytia 
a hovoria: „Neobťažujte nás, chceme žiť tak, ako my chceme.“ 
A to len preto, že nevideli Kerbera, na rozdiel od nás všetkých, 
keď každý deň, ako skutoční lovci ideme po jeho stope. No 
verím, že príde čas, keď ho dobehneme, a budeme mu môcť 
nasadiť pevný obojok a vziať ho na krátku vôdzku, všetko je 
v našich silách. Myslím si, že teraz je najdôležitejšie nespoma-
ľovať, napriek našej únave, nehľadiac na obyčajné ľudské obavy 
a nepokoj. Dokonca aj na urážky, ak veci nazývame pravými 
menami. Keď veľa pracujete, snažíte sa, míňate svoje peniaze, 
vlastný čas, vlastný život pre druhých, aby žili, a oni vás ne-
chcú počuť – nevšímajte si to. Poviem to takto: dokonca teraz, 
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napriek celej tejto zložitej situácii, ju množstvo ľudí nevidí, preto 
nestrácajte čas na tých hlupákov, ktorí nevidia očividné. 

Pristupujte k svojmu životu z hľadiska koeficientu prospešnosti 
konania. Ak vidíte, že vás nechcú počúvať, choďte ďalej, komu-
nikujte a rozprávajte sa s tými, ktorí majú rozum a nie sú debili. 
Dobre to povedali na fóre, úprimne a otvorene – „debili“. To nie 
je urážka, to je diagnóza pre niektorých ľudí, ktorí v skutočnosti 
dnes prejavujú absolútny debilizmus. Chápu, vedia, vidia, čo sa 
deje, ale jednoducho sa skrývajú za ilúziu alebo nechcú zmeniť 
svoj životný štýl. Áno, už je zmenený, už je nad nami všetkými, 
zdvihnutý meč. Nám zostáva už len skloniť hlavu pred Kerbe-
rom? No nedočká sa. Sme ľudia, my chceme žiť. Toto treba mať 
na pamäti. Treba mať na pamäti, že naša sila je v zjednotení. 

Áno, súhlasím, globálna kríza, no východisko existuje. A vy 
ste ho ozvučili na tomto fóre. Je to skvelé východisko, ktoré 
ponúka nový, absolútne fantastický život pre každého človeka. 
Toto je existencia bez nedostatku, je to absolútne zdravie. Je 
to ohromná perspektíva, ako pre každého človeka, tak aj pre 
spoločnosť ako celok. Všetko je odôvodnené, všetko je doká-
zané, všetko je otvorene vypovedané. Viete, čo ľuďom treba? 
Nie, nie kopanec. Kopanec dá Kerberos, ak nás nezačujú. Ľudia 
potrebujú jednoducho len našu pozornosť. Áno, máme pred 
sebou ešte veľa práce – 8 miliárd neinformovaných ľudí. Dúfať, 
že bude fungovať 6 podaní rúk a do 2 týždňov to budeme môcť 
povedať všetkým a prijať riešenie, a doslova do mesiaca začať 
budovať Tvorivú spoločnosť... to by bolo samozrejme skvelé, 
a ja som za to. Ale tento svet sa budoval veľmi dlho. Veľmi 
dlho a vytrvalo robili z normálne zmýšľajúcich ľudí otrokov, 
vytvárali z nich debilov, aby ich bolo možné ľahšie manipulovať 
a ovládať. Teraz sme však konfrontovaní s realitou. Preto zame-
rajme svoje úsilie na tých, ktorí nás chcú počúvať, a spájajme 
sa s rozumnými ľuďmi. 
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Chcem ešte povedať, že rozum, to nie je vždy vzdelanie. Človek 
môže byť veľmi vzdelaný, no nadobudol len vedomosti, ale ro-
zum nezískal. A aby to bolo jasné, uvediem jednoduchý príklad.

V našom dnešnom konzumnom svete väčšina milionárov nemá 
vysokoškolské vzdelanie. Preto sa nebudeme naháňať za vysoko 
vzdelanými ľuďmi, za ľuďmi s množstvom titulov, nebudeme sa 
spoliehať na informačné prostriedky, dokonca by som povedal: 
na dezinformačné, to je pravdivejšie a úprimnejšie, treba sa 
spoliehať na seba, na naše možnosti a vychádzať z nich. Vtedy 
sa nám všetko podarí. Príde čas a všetci prehovoria. Zamerajme 
sa teraz na takých, ako sme my, na ľudí, ktorí nechcú prespať 
svoj život, povedal som to mierne, ale vy ste ma pochopili. Tak 
poďme spolu s nimi a budeme prebúdzať spiacich, iné výcho-
disko nemáme. Môžeme urobiť mnohé, aj vy sami ste sa o tom 
presvedčili. V skutočnosti je veľmi ľahké zmeniť tento svet, z vo-
pred mŕtveho ho urobiť živým pre všetkých, a žiť v tomto svete 
dlho a šťastne, bez akejkoľvek chudoby, bez hladu, a najmä bez 
vojen. Všetko je v našich silách, všetko môžeme, len musíme 
chcieť a vynaložiť... áno, zatiaľ obrovské množstvo úsilia. Prečo? 
Pretože je nás málo. 

Čím viac nás bude, tým menej bude treba do toho vkladať všetky 
svoje sily. Každý po troške a svet sa zmení, veď o to ide. Teraz je 
podľa mňa dôležité túto vlnu, ktorá sa spustila, podporiť, a nech 
táto vlna mnohokrát obíde celý svet. Prečo mnohokrát? Preto-
že je veľa hluchých a, prepáčte, veľa debilov, ktorí na prvýkrát 
nič nepochopia. Je veľmi dôležité, aby sme aktivovali zrkadlové 
neuróny u všetkých ľudí. Je to najlepší nosič informácií pre tých, 
ktorí nemajú rozum. Prečo? Pretože žijú ako opičky. Začínajú 
kopírovať iné, vyspelejšie opičky, a potom si toto okopírované 
osvojujú ako návyk. Áno, náš svet je zložitý. Je v ňom mnoho 
produktov spotrebiteľského formátu, mám na mysli ľudí, ktorí 
nechcú nič počuť, pre ktorých, ako povedal John na konferencii 
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(pamätáte si, o tej rotariánke), pre ktorých sú ich osobné záujmy 
nadradené nad záujmami celej spoločnosti, pre ktorých je ich 
momentálny prospech oveľa dôležitejší, ako budúcnosť celého 
ľudstva. Existujú takíto ľudia, no sú to len ľudia, sú to obete 
spotrebiteľského formátu, a my sa musíme aj k nim doklopať. 
Práce máme veľa. Preto sú zrkadlové neuróny pre takýchto ľudí, 
ktorí nie sú schopní vidieť ďalej od svojho nosa, veľmi dôležité. 
Viac vizuálnej agitácie. Oni to pochopia vtedy, keď bude všade 
okolo nich, nech by boli kdekoľvek, Tvorivá spoločnosť. Keď 
pochopia, že niet východiska a treba sa zmeniť, zmenia sa aj oni. 

Žiaľ, takýchto ľudí, na vrchole moci, je veľmi veľa. Prečo? Pretože 
svoj život spotrebovávajú na to, aby sa dostali vyššie. Sú pre-
svedčení, že čím vyššie sa vyšplhajú, tým budú mať viac perspek-
tív, bohatstva a úcty. Fórum však ukázalo, že úctu si vytvárajú 
ľudia, a nie nejaké podvodným spôsobom získané dividendy. 
Ale v Tvorivej spoločnosti vládne Pravda, a ľudia nazývajú veci 
a ľudí pravými menami, a ich skutky nazývajú takými, aké sú. 

Je čas Pravdy, a s tým nič nenarobíš. Blížime sa ku Križovatke 
a musíme si vybrať, kam pôjdeme. Buď pôjdeme priamo po ceste 
pravdy, alebo sa odkloníme (ako to býva vždy v spotrebiteľskom 
formáte), odkloníme sa od Pravdy, prejdeme do lži a tam jedno-
ducho skapeme. Alebo pôjdeme do Raja, do toho Edenu, ktorý 
sme ako ľudstvo schopní vybudovať. A my ho môžeme vybudo-
vať. Veď z globálnej krízy východisko existuje, a my ho poznáme.  

Veľmi pekne vám ďakujem. Ďakujem vám, že ste, priatelia. Pre-
páčte, môžem hovoriť o mnohom a chcem hovoriť, ale dnes som 
sa vám chcel všetkým jednoducho úprimne poďakovať. Chcel 
som vás len priateľsky objať. Zaslúžite si to, priatelia. Ďakujem, 
že nám robíte radosť. Jednoducho sa majme navzájom radi. 
Mier vám.
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Na medzinárodnom online fóre „GLOBÁLNA KRÍZA. VÝCHO-
DISKO EXISTUJE“, ktoré sa uskutočnilo 22. apríla 2023, bolo 
podrobne predstavené východisko zo súčasnej situácie a vysvetle-
né, čo môže urobiť každý človek, aby zabránil globálnej katastrofe.  
Zorganizovali ho z vlastnej iniciatívy dobrovoľníci z celého sveta, 
vysielalo sa v priamom prenose a bolo prekladané do 150 jazykov. 

V ČOM JE TOTO PODUJATIE JEDINEČNÉ?
• Hovoríme pravdu, ktorú pred ľuďmi skrývajú. Sme nezávislí 

výskumníci-dobrovoľníci zo 180 krajín.
• Robíme interdisciplinárny výskum, ktorý nedokážu realizovať 

žiadne iné inštitúty alebo organizácie na svete.
• Všetky prírodné katastrofy, ku ktorým v súčasnosti dochádza, 
plne potvrdzujú správnosť nášho matematického modelu, vý-
sledky ktorého sme zverejnili už skôr. Na tomto fóre sme sa dozve-
deli, aké udalosti sa stanú do roku 2036. 

• Ešte stále máme šancu na záchranu, ale aby sme ju mohli vyu-
žiť, musí sa o nej dozvedieť každý. Preto sme organizovali toto fó-
rum. Naša spoločná budúcnosť dnes závisí od rozhodnutia každého 
z nás a táto voľba je jednoduchá: zachovať život na Zemi alebo nie.

• Toto fórum je príležitosťou pochopiť, čo TY môžeš urobiť pre 
záchranu ľudstva. Staň sa súčasťou riešenia!

Celú konferenciu si môžete 

pozrieť na stránkach

creativesociety.com/sk

creativesociety.com/sk  ●  info@creativesociety.com 

Osud sveta je teraz v tvojich rukách.

VIEME, ŽE RIEŠENIE EXISTUJE.
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